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ffléfiány okos szó...
A magyar kormány jegyzéket inté­

zett a jóvátételi bizottsághoz, arra 
kérve azt, hogy a magyar kölcsön 
•gyét tegye újabb megfontolás tár­
gyává és ne engedje, hogy a kis- 
antant mesterkedése, — magyarán 
megomndva, veleszületett cigány­
kodása és aljas természete. — meg­
akadályozza Magyarország talpra 
állását. Jól van, Mi ő'őlük soha jót, 
soha még csak rokonszenvet, vagy 
egy kis figyelmet nem vártunk. Ám 
ha Biireánk nem konyitanak, nem 
dughatják be fülüket azok előtt, kik 
az antanthoz tartoznak és akik meg­
mondják az igazat.

Ilyenek is vannak. S legutóbb ép­
pen San Martinó gróf, olasz szená­
tor, aki egy francia nagy folyóirat­
ban vagdalja a világ fejéhez igaz­
ságainkat. A párisi konferencia —- 
konstatálja a nemes gróf —■ tekintet 
nélkül a következményekre, Hübele 
Balázs módjára csonkitólta meg Ma1 
gyarország határait jobbra-balra 
egyaránt. Ezek a ha'árok lehetetle­
nek, ezeket nem etikai, erkölcsi és 
méltányos szempontok figyelembe 
vételével állapították meg. liánéin 
csakhogy kielégítsék a komplikált 
politikai kívánságokat és uj bará­
taiknak a meghatalmazottait.

Nein törődtek azzal, hogy olyan 
faj. mint a magyar, amely tiz évszá­
zad ó<a döntőszerepet játszik, más 
fajoknak számra (nézve 6 vagy 7- 
szer erősebb csoportjában a felsőbb- 
aég pozitív tulajdonságát mutatja. 
Fölborították a helyzetet, nem elé­
gedtek meg azzal, hogy a kisebbsé­
gek részére komoly biztosítékokat 
adjanak, hanem ezeket a kisebbsé- ' 
geket a sokkal aktivebb többség 
fölé helyezték. Ezzel az eljárással 
mélyen megsértették a magyar nem­
zeti önérzetet. A szomszédos álla­
mokban az irredentizmus elszórt 
tűzfészkét gyújtották meg, amely 
állandó tűzveszélyt jelent. Nem sza­
bad azt sem elfelejteni, hogy az 
utódállainokbain vannak fajok, mint 
például a horvátok, a németek és a 
tótok egyrésze, akik szivük szerint 
inkább ragaszkodnak Magyarország­
hoz. mint hazájukhoz és akik min­
den mozgalomban Magyarország ol­
dalán lesznek.

Most nem szabad ezt a nemzetet 
a vég,letekig hajszolni kielégíthetet­
len jóvátételi követelésekkel, ame­
lyet nem tud megfizetni. A románok 
annakidején már előzetesen behajt 
tolták rettenetes jóvátételi követelé­
seiket, Nem volna-e tehát sokai oko­
sabb ma, ha nem is segíteni, de leg­
alább meg nem akadályozni Magyar­
ország gazdasági újjáépítését, őszin­
tén szólva az Ausztria összetörése 

által elért eredmény nem biztató. Az 
ebből származó veszélyt csak későn 
vették észre és ezért kénytelenek 
Ausztriát ma pénzügyi segítségben 
részesíteni. Olyan nép, amely éhe­
zik, fenyegető veszedelem a szom­
szédok részére. Ahelyett, hogy Ma­
gyarország feje fölött hagyják a jó­
vátétel Damokles kardját, célsze­
rűbb volna ennek a nagyon elméleti

Gróf Csáky tábornok 
az uj honvédelmi miniszter.

Budapest, június 30.
A hivatalos lap holnapi száma a 

köve.kezű kormányzói kéziratokat 
közli:

A m. kir. miniszterelnök előterjesz 
tésére Belitska Sándor altábornagyot 
saját kérelmére a m. kir. honvédelmi 
miniszteri állásától felmentem és kö­
rösszegi és adorjáni gróf Csáky Ká­
roly szolgálaton kívüli viszonybeli m. 
kir. tábornokát m. kir. honvédelmi 
miniszterré kinevezem. Kelt Gödöl­
lőn. 1923. június 28. Horthy Miklós 
sk. Bethlen István gróf sk. 

Ar‘ 1
Debrecen város törvényhatósága 

bizalmat szavazott 
a miniszterelnöknek.

Felirattal üdvözli gróf Bethlen Istvánt.
i ságügyminiszterré nevezte ki. Java- 
i soha, hogy a közgyűlés feliratilau 

üdvözölje az uj igazságügyminisztert 
hivatalba lépsée alkalmából. Ezzel 
kapcsolatban előterjesztette a városi 
tanács azt a javaslatát, hogy ezúttal 
a város közönsége gróf Bethlen 
István miniszterelnököt is üdvözölje.

A közgyűlés egyhangú lelkese­
déssel és viharos tapssal fogadta 
el dr. Vass Károly tanácsnok ál- 

| tál felolvasott következő szövegű 
feliratot:

Nagyméltósági miniszterelnök ur!
Nagyméltóságod a pénzügyminisz­

ter mral a múlt hónapban tért vissza 
az ország gazdasági talpraállitása 
érdekében tett külföldi útjáról. 
Miután Debrecen szabad királyi vá­
ros törvén,vlmhtósága Nagyin élt ósá- 
gondnak a külföldi országokból visz- 
szajövetele óta most tartotta első 
közgyűlését: a város közönsége nem 
mulaszthatja el, hogy meg ne ragadja 
az alkalmat, miszerint Nagyméltó­

ságodat eredményes kűlfödi útjáról 
történt visszaérkezése után ragasz­
kodó szeretettel köszöntse.

Nagyméltóságodnak ez az útja lé­
nyegesen hozzájárult külpolitikai 
helyzetünk javításához, amely csak 
eredményes lehet zilált gazdasági 
helyzetünk javulására, mert a magyar

Debreezen város tön vén yhalósági 
bizottságé irak tegnapi közgyűlése 
gróf Bethlen minisztereinökitek bi­
zalmat szavazott.

Ez a határozat, amelyet egylian- 
gu lelkesedéssel hozott, kétségtelen 
bizonyságtétele a törvényhatóság 
belátásának, hogy az, ország gazda­
sági ta Ipnaállitásáiiak ezcir nehézsé­
gei között mennyire feladatának 
magaslatán állanak s milyen sisi- 
fusi munkát végeznek a kormány 
tagjai, élükön a miniszterelnökkel, i 
bizonyságtétele annak a belátás­
nak is, hogy nemzeti szempontból 
egyedül helyes álláspont most csak 
az lehet, ha a konszolidáció nehéz 
munkájában mindon törvényható­
ság támogatja a kormányt. Ezt sze­
gezte le Debrecen is. mikor eddigi 
tartózkodó álláspontjából kilépett 
es egyhangúlag, lelkesedéssel hozott 
bizalmi nyilatkozattal üdvözölte a 
kormányelnököt.

A közgyűlésnek ezt a kétségtele­
nül nagyjelentőségű határozatát s 
magát az üdvözlő bizalmi feliratot 
az, alábbiakban közöljük:

Dr. Vass Károly tanácsnok mu­
tatta be ezután gróf Bethlen István 
miniszterelnök leiratát arról, hogy a 
kormányzó nr ő Főméltósága Nagy 
Emil nemzetgyűlési képviselőt igaz-

problémának gyakorlati megoldását 
keresni.

Higgadtan, érthetően mondja ei 
ezeket iiz igazságokat az olasz sze­
nátor. Aki nem vakult még el tel­
jesen s aki tud eg-v kicsit gondol­
kozni, megérti. A mocskosoknál 
azonban falra hányt borsó ez csu­
pán. Nem baj. Fődolog, hogy van 
bátor ember, aki elmeri mondani...

Budapest, június 30.
Az uj honvédelmi miniszter gróf 

Csáky Károly m. kir. tábornok 1873- 
ban született. Fia gróf Csáky Albin 
egykori vallás és közoktatásügyi mi­
niszternek. Mindezideig megszállott 
területen tartózkodott. A háború 
alatt a legkülönbözőbb beosztásban 
szerepelt. Egyike a hadsereg legkép­
zettebb és legtehetségesebb katonái­
nak. Elsőrendű adminisztratív erő, 
abszoluta nem poitikus, kizárólag 
katona. 

pénzügyi helyzetnek a kérdése —< 
mim a nagyhatalmak által megoldan­
dó probléma — az európai hatalmas­
ságok színe elé vitetett.

Nagy méltóságodnál jó kézben 
látjuk ennek a magyar problé­
mának a sikeres megoldását és 
ezért Debrecen sz. kir. város 
törvényhatósága a Csonkaország 
talpraállitása felé vezető utón 
törhetetlenűl hajlandó Nagymél- .

lóságodat követni.
Elérkezett az ideje annak, hogy 

komoly mérlegelésnek kell végre 
felülkerekedni a társadalom minden 
rétegében az eddig tomboló indulatok 
fölött, melyek az országot szélsősé­
ges elemekre tépik szét, a amelyek 
-—távol attól, hogy az országnak 
használjanak, — Magyarország nehéz 
helyzetét még nehezebbé teszik.

Mindenkinek, akiben erő és ér­
ték lakozik: közre kell hatnia 
Nagyméltóságodnak a nehézsé­
gek elhárítására irányuló nem- 
zetépitö munkája sikerének a 

kivívásában!
Nagyméltóságod megbecsülést szel 

zett külföldi utján a magyar nem­
zetnek és ezért el nem évülő hálára 
kötelzte le az országot! Ennek a há­
lának egy csekély részét nyújtja 
most át Nagyméltóságodnak Debre­
cen város közönsége odaadó ragasz­
kodása elismeréséül.

fiz összes hadisegélyesek 
júliusi fizetése.

Hadirokkantok. hadiözvegyek és 
hadiárvák illetményének és rendkí­
vüli segélyéinek kifizetése julius hó­
ban a következő sorrendben történik:

3- án, délelőtt 9 12 óra közit A- F 
betűvel kezdődő nevek.

4- én délelőtt 9 12 óra között G K 
betűvel kezdődő nevek.

■>én délelőtt 9—12 óraközött L—N 
betűvel kezdődő nevek.

6- án délelőtt 9—12 óra között 0—S 
betűvel kezdődő nevek.

7- én délelőtt 9—12 óra között Sz—, 
Z betűvel kezdődő nevek.

8- án. az összest elmaradottak.
A külsőségeken lakók a kifizetést 

napok bármelyikén jelentkezhetnek. 
Fizetési ivét mindenki hozza magá­
val. Népjóléti Hivatal. Miklós-u. 23.

Qépazsurozában jártasnő,
jó f i zetés melett felvétetik

Singer Co varrógép B. T
Plaoz-utca 79, szám.
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Az iparművészeti 
tanfolyam megnyitása

Julius hó 2-án.
Ab a nagy jelmtöségü vállalkozás 

‘amibe lelkes fővárosi ipaumüv őszek 
kezdtek ás tuniröl lapunk hastábjai- 
ban hirt adtunk. a megvalósítás 
előtt áll. A debreceni koaöaiség fej­
lett ízlésére vali, hogy megértette a 
vállalkozás fontosságát és lehetővé 
tette a tanfolyam megszervezését. E 
tanfolyam egy rég óta érzett hiányt 
pótol a város kulturális életében, 
amit illetékes tényezőik is kellő ké­
pen méltányoltak, segítségére si­
etve a vállalkozó művészek törekvé­
sének.

A tanfolyam július másodikén 
nyílik meg. szeptember elejéig tart. 
A tanítás minden szak részére a 
collegium rajztermében <11. em. 
13.—14.) jog fojni, ugyanott lehet 
beiratkozni is. A tanfolyamon a kö­
vetkező szakok lettek felállítva: Elő 
készítés az orsz. Ipar- és Képzőmű­
vészeti Főiskolára, bútor, tervezes 
és lakásmüvészet. valamint a közön 
séget legiimkább érdeklő sjkdliszités. 
(kézimunka) és iparművészeti raj­
zolás, festés.

Az első összejövetel az összes sza­
kok részére együttesem július 2-án, 
d. u. 4 érakor lesz (Collegium II. e. 
13.—14.) ezen főleg a tanmente.* 
alap eb’ei és az idöbeosiztás képezik, 
a, megbeszélés tárgyát. Beiratkozást 
még ez alkalommal is fogadnak el 
a tanfolyam vezetői— Szöör József 
és Turcsányi László iparművészeik.

Kirándulás Debrecenből 
az aggteleki csepkőbarlanghoz.

Csonkamagyaroiszág egyetlen 
nagyszabású természeti tüneményét 
az aggteleki csepköbarlanuot tekinti 
meg a debreceni református tanító­
képző intézet 15 tagból álló cser­
kész csapata.

E vállalkozó szellemű csapat jú­
lius 5—8-ig e vidéken inozgótábo- 
rozást rendez ás ezzel kapcsolatban 
megtekinti a 8 km. hosszú barlan­
got is. A cserkészeik e táborozás 
alatt az ut tekintélyes részét gya­
log (teszik meg, négy napi enni va­
lót visznek magukkal, maguk főz­
nek maguknlak, szabad ág alatt pok- 
trócban hálnak.

A ki/rándiiilást dr. Ecstedi István 
tanár vezeti.

I Hölgyek figyelmébe
ajánlom

Kozmetikai intézetemet, 
hol saját találmányi! szabadalmizott 
szereimmel és eljárással bármilyen arc­
hibát — szeplőt, májfoltot, pattanást, 
szemölcsöt, anyajegyet, korpásodáststb. 
gyorsan és véglegesen elmulasztok.

Arobörhámlasztás 
fájdalom nélkül fél óra alatt.
Tisztelettől: Birodek Adámné, 

Batthványi-utca 5.szám.

JCerti lafiás
3 szoba, konyha, nagy 
istálló, góré, sertés ól, 
nagy te'ekkel

eladó.
Bővebbet: Töréskort, István-ut 43.

fflegfiezdiü a 9éry-muzeum építését
Nagy hangverseny, tudományos és ismeretterjesztő előadásokra szánt 

teremmel.

A Déry-muzeum ügye most már 
a gyors megoldás stádiumába jutott. 
A lielykérdésben már döntöttek, ott 
fog felépülni a Füvészkertben s a 
kolosszális méretű kulturház egyike 
lesz Debrecen legimpozánsabb épü­
leteinek.

A múzeumot Déry Frigyes a sa­
ját költségén építteti fel és rendezi 
be. Másfclszáz millióba kerül csak 
az építkezés és ma már helyesen : 
alig kiszámítható értéket képvisel I 
I >éry Frigyes műkincseinek halma- 
zata, amelylyel a múzeumot meg­
rakjak.

Déry Frigyes maga készíttette cl 
a tervet, saját rajzai alapján Mii- 
nich Aurél építész-mérnökkel, aki 
ezt. a már befejezéshez közelgő terv­
rajzot julius hó első felében fogja be­
mutatni Déry Frigyesnek. A dús­
gazdag öreg ur erről értesitette Csó­
ka Sámuel polgármesterhelyettest

Veszedelmesen pusztít az olasz sáska.
Nyolcvannégy község és város hatá­
rában pusztít a kártékony rovar.

Az olasz sáska akozta voszode- 
’ lom — mint ezt hivatalos helyről 

közük —egyre fenyegetőbb mérté­
ket ölt. Junius 24-ig a bejelen teát 

’ sáskaj állástól fertőzött városok es 
községek is^áma (nyolcvannégyre 
emelkedett. A most általánosan 
használt és kitünően bevált sáslka- 
ponyva használata igen gyorsítja 
a sáska irtását és erősen apasztja 
a sáskatömeget, de inig ez az eljá­
rás elterjedt, addig a gazdaközön­
ség huzódozása és >ai ■sáslka 'kárté­
konyságában való kételkedése miatt 
sok idő felhasználatlanul kárba 
veszett.

A legelőször bejelentett helyeiken, 
ahol az irtás idejében megkezdhető 

j volt, a sádkairtás június végén befe- 
i jezödik. Szolnok és Heves, tehát a 
I leginkább fertőzött vármegyék né­

Földalatti kávéház Debreczenben.
— Világvárosi mulatóhely. —

Márkus Jenő, aki egykoron a 
D roher sörcsarnoík, később a Gamb- 
rinus, majd a Royal kávéház veze­
tésével tett 'kiváló bizonyságot nagy 
szakért elméről és rátormetségéről, 
mosjt olyan kávéházat, mulatót ren­
dez be Debrecenben, amely világvá­
rosi kcfietilk közt épül ki és nyer be­
rendezést.

Tudvalevőleg kibérelte a városi 
passage előtt márvány lépcsős lejá­
ratú ,s credetiüeg vendéglőnek 'ké­
szült óniási helyiséget a várostól 
Ezt a helyiséget most alakítják, 
rendezik és készítik elő és olyan 
nagyszabású keretek között, hogy 
szeptemberig aligha hisz készen. 

n TIMII HŰIMET 
hangversenyez
a „ROYAL“-KÁVÉHÁZ kerthelyiségében

azzal a kifejezett kérelemmel, hogy 
a polgármester is jöjjön el Buda­
pestre a terv bemutatására, mert 
azután nyomban kiakarja adni a ren­
delkezést az építkezés megkezdésé­
re, úgy, hogy a Déry-muzeum a jö­
vő évben már átadható legyen ren­
deltetésének.

Déry Frigyes, aki bajai születésű, 
rém. katli. vallásit öreg ur, Bécsben 
lakik, ahol két nagy selyemgyára 
van. Egészen boldog, hogy világhírű 
gyűjteménye Debrecenbe kerül.

A múzeum épületében nagy terje­
delmű diszterem is lesz, ahol azon­
ban sem politikai, sem felekezeti 
ünnepségeket tartani nem lehet.

Csóka Sámuel polgármesterhelyet­
tes most napról-napra várja az ér­
tesítést, mikor kell felmennie Buda­
pestre. hogy az építendő Déry-mu­
zeum gyönyörű terveit neki is be­
mutassák.

mely területen, ahol 7—8 község 
határa összefüggően fertőzött, a 
.sáskák 7080 százalékát kiirtották. 
A szokatlanul borús, esős és kivált 
a hideg időjárás a sáskaponyva 
használatának idejét megrövidíti. 
A sáska még legalább 7—8 napig 
szárnyatlan és azután is csak leg­
feljebb 6—8 nap múlva kezd rep- 
desni. Szálló-vándorló rajokról je­
lenleg szó sincs. Legerősebben fertő­
zött tniületuk Jászniagykunszolnok- 
Heves vármegyékben vannak, de 
kisic.bb fertőzés Borsod, Hajdú, Bé­
kés. Szabolcs. C.songrád, Tornntál. 
sőt Pestpilissoltkiskun- és Fejér 
vármegyékben is van. Jásznagykun 
szolnok vármegye déli része, Mező­
túr, Ttirkcve. Dévaványa a legújabb 
jelentősek alapján most kerül be­
hatóbb bejárás alá..

Ebben a helyiségben nagysze­
rűen étkezhet, kávézhat, teázhat, 
sörözhet, vagy borozhat a közönség 
állandóan zene mellett. Fényes, fé­
nyesebb és legfényesebb keretei 
lesznek, sőt lesz egy osztálya, ahová 
a futóvendégek lemennek s ahol 
gazdagon mogjnalkott pultnál harap­
ni és inni valók készen állanak, 
azután külön te.jcsarnok rész, min­
denféle tejtermékeik, vaj. sajtok stb.

Ezzel egyidejűleg Márkus Jenő 
kérvényt nyújt be a városhoz. Imgy 
engedje meg neki a lejárattól egé­
szen a Kossnth-utca szegletéig és a 
fásai melletti sétányig cső nagy te­
rület kiaszfaltozását, amelyet pálma. 

és virágcsoportozatokkal, szökő kút-» 
tál és közöttük aszútokkal rendezne 
be, ahol nappal sörözhet, vagy fagy 
foltozhat a közönség, este pedig ál­
landóan zene mellalt szórakozhat.

Ez a tényleg világváros és igen 
áldozatos berendezkedés, kétségtele­
nül vonzó erejű lasz. A fasorban ás 
a főtéri aszfalt járdán sétálhat a kö 
zönség s állandóéin élvezheti ingyen 
a zeniét. A pillanat hatása alatt még 
kiszámítani' is alig lehet milyen je­
lentős újítás lesz az s mennyire ked­
ves a város közönségének, ahol azclk 
is részesülhetnek változatos, zenés 
szórakozásokban, akiknek csak a 
sétányon, vagy az aszfalt utón jut 
hely.

Márkus Jenő ezit a 'nagyszerű vál­
lalkozását szeptemberre akarja meg 
valósítani.

Ki legyen a Zenede 
zongora tanárnője ? 
Höchtl Margit meghívása.

Debrecen zenei intelligenciája lá­
zas érdeklődéssel ment mindannyi­
szor a Zenedébe., amikor lejött hoz­
zánk Höchtl Miauéit, aiz a kiváló 
(zongora művésznő hangversenyezni. 
Kétszer, háromszor kellett megis­
mételni hangversenyeit s mindany- 
nyiszor fokozódott az érdeklődés.

A debreceni zenedében most meg­
üresedett egy tanárnői állás a zon­
gora .szakon és aki csak egy kis ze­
nei intolliganciával rendelkezik, 
gandiununal üdvözli azt a gondo­
latot, hogy erre az állásra Höchtl 
Maiilgitot költenie megnyomd. A ze­
nede művészi értékére fölöttébb je­
lentős lenne.

Nekünk spéciéi biztos tudomá­
sunk van. róla, hogy ez a kiváló zon 
goramüvésznő elfogadná ezt az ál­
lást, ha erre a váios meghívná. A 
legkevesebb tehát, amit tehet Deb­
recen. hogy megragadja ezt a ked­
vező alkalmat. A delreconi zenei kul 
túrának tenne vele nagy szolgálatot 
s bizonyom, hogy a Höchtl Margit 
keze alól sok értékes orő kerülne ki 
Debrecen falai között.
Golyós csap-ágyakat
■ és raktáron tarlók.
jaVKOK SPIRAI SANDOR 
Budapest, VI., Sziv-utoza 71. sz.

Önkéntes árverés.
538—1923. ügyszáni alatt felvett 

jegyzőkönyvem alapján közhírré 
teszem, hogy folyó évi julius hó 2. 
tnásodik napján, hétfőn délután két 
árakor, Debrecenben. Tímár utca 29 
szám alatt közbenjöttöm mellett 
megtartandó önkéntes nyilvántos 
árverésen bádogos és lakatos szer- 
számok, bádogos szerszámgépek. 
bútorok ás háztartási berendezési 
tárgyak a helyszínen közlendő ki­
kiáltási árnál nem alacsonyabban, a 
legtöbbet Ígérőnek a vételár és vé­
teli illeték azonnali készpénzben 
való lefizetés» ellenében el fognak 
adatai.

Aeárverés alá bocsátandó tár­
gyak a helyszínen megtekinthetők.

Debrecen, 1923. juniua 21.
Dr. Mándi András 

mint dr. Lintner Sán­
dor debreceni Mr. köz- 
jegyőnek a debarceni 
kir. közjegyzői kamara 
19—1920. számú rendel­
vényével kirendelt he­

lyettese.
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fi Tiszába fiit 
debreceni ifjú emléke.

Srarettei vigasztalására istentisztelet
A debreceni iieiissztyén Ifjúsági 

Egy áré let mély fájdalommal tudat­
ja, hogy egyik lelkiismeretes. ko­
moly tagja, Katá Imre május 21-én 
Tokajnál a Tisza hullámaiban lelte 
halálát.

Emlőkére szerettei szivének vi­
gasztalására jülius 1-én, vasárnap 
d. u. 4 órakor Pereces-utca 13. sz. 
alatt istentiszteletet tartunk, mely 
alkalomra a tagokat és az Egyesü­
let barátait szeretettel meghívja

Mezei Béla, titkár.
Ifc'léJ . ‘

Tizenötéves 
érettségi találkozó.
Azok, akik 1908-bam tettek érett­

ségit a debreceni regi református 
főgimnáziumban, ma, vasárnap 
tartják 15 éves érettségi találkozó­
jukat. Gyülekezés a református kol­
légium oratóriumában, juMus 1-én 
háromnegyed 9 órakor, amikor is 
a találkozó ünnepélye isten t isztelet­
tel kezdődik, amelyet a légi diákok 
közül kikerült lelkészek tartanak.

Délben ünnepi ebéd lesz a nagy­
erdei lövöldében. Vidékről vala­
mennyi öreg diák részt vesz csa­
ládostól ezen a 15 éves találko­
zón. Az iskolatársak nmében Dr. 
Vass Károly városi tanácsnok és 
dr. Boncaik Jenő tűzöl tófő parancs­
nok.

Tévedés
A villamosra egy gyámoltalan 

fiatalember szállott fel s egy hölgy­
gyed szemben áfllott meg, aki ült s 
épenséggel nem volt barátságos ké­
pe. A fiatalember nézte a hölgyíkét, 
nem volt nagyon elrajgdtatva izmos 
erős termetétől és csúnya arcától. 
Annál nagyobb volt a meglepetése 
amikor önagysága igen kedvesen 
szólt hozzá:

— Miért áll? Jöjjön, üljön kicsit 
az ölembe! Elfáradt?

A fiatalember papiéi ka vörös lett 
zavarában; dadogva felelt:

— Oh, köszönöm, igen 
nagyságos asszonyom, igen 
de félek...

— Mit akar — kiiaibált a 
esetlenre őnagyságiai — mafla, ki 
szólt magához, én a barátnőmmel 
beszélek, alki mögött áll.

kedves, 
kedves

Egy alkalmi házvétel!!

Családiház eladó!
Rögtön beköltözhető kis családi 
hás I — PACSIRTA-UTCA 38. —

Három szobás lakás és mellékhelyisé­
gek. Négy ablak aj utcai fronton. Víz­
vezeték. Csatorna. Villanyvilágítás. Jó 
vizű kút, szívó-nyomó szivattyúval.

Rögtön beköltözhető.
Ezen ház eladása c3||U|

felett is a _
Nagy Lajos
Országos Ingatlan- ' -cNr ( n
forgalmi Vállalat te-jcstn if jl

rendelkezik, ott köt-
hetö meg a vétel,

ott teendő le a vé- \
teli foglalói

Iroda: VertKa 9. Al

Déry Frigyes palotát vesz Debrecenben
Mindenét eladja és otthagyja Bécset

óhajt élni.Debrecenbe«

mi-

múzeumát Debrecennek

két selyem­
vesz meg al- 
épittet fel, ide 
leélni életének

orvosi karán a házi­
felállítását vétetné* 
Azt is kimondotta 

ezzel egyidejűleg

Déry Frigyes, a dúsgazdag selyem 
gyáros, aki Haller István volt 
niszter közbejárására műkincsekben 
gazdag 
ajándékozta, úgy megszerette Deb­
recent, bogy most ide vágyik, min­
den gondolata az alföld metropolisa, 
ahol a Déry-muezum épül fel s ahol 
ö maga its szeretné leélni életének 
hátralévő napjait.

Déry Frigyes közölte Csóka Sá­
muel polgármester helyettessel el*

határozását. Eladja 
gyárát, Debrecenben 
kalmas palotát, vagy 
költözik és itt akarja 
hátralévő napjait.

Déry Frigyes a muzeum építésé­
nek megkezdésekor újra Debrecenbe 
jön s akkor néz körül a megszerez­
hető épületek közt, hogy a nekitet- 
szőt megvásárolja és szándékát, 
hogy mielőbb Debrecenbe költözhes­
sek, megvalósíthassa.

Az összeesküvő Kovács testvérek 
bünlajstroma»

Hivatalos jelentés a vizsgálat eredményéről.
Budapest, junius 30.

budapesti rendőrség már hetek
nyomozást folytatott Kovács

A nyomozás

A 
óta 
Kornél és társai ellen, 
azért folyt, mert a rendőrségnek tu­
domására jutott, hogy a Kovács test­
vérek „A magyar nemzeti múltúnk 
kultúrája" társaságot azzal a céllal 
alapították, hogy ennek révén kü- 
lömböző nagyságú gyűjtésekből pénz­
hez jussanak.

A társaságnak tagjai nem voltak, 
csak tisztikar, amely a Kovács test­
vérekből és azok közvetlen környeze­
téből került ki. A nagy gyűjtés utján 
befolyt összeg megközelíti a 9 mil­
liót. Ennek legnagyobb részéről nincs 
elszámolás és nyilvánvaló, hogy a 
tisztikar ezt az összeget saját cél­
jaira használta fel. Diszelnöknek és 
társelnököknek közéletünk egyes ki­
válóságait sikerűit megnyerni. A 
Kovács testvérek és társaik saját 
anyagi érdekük gyűjtés utján való 
előmozdításán kívül egészen képtelen 
és fantasztikus 
koztak.

Elsősorban 
állampénztárt
magyar királyi kormány egyes tag­
jainak erőszakos eltávolítását is 
tervbe vetlek, igy elősorban Bethlen 
István gróf miniszterelnököt akar­
ták erőszakos utón helyéről eltávolí­
tani. A közbejött nehézségek miatt 
nem tudták ezt a tervüket végre­
hajtani. Ugyancsak foglalkoztak a 
Kovács testvérek és társai a Dohány 
utcai zsinagógának az utcai csator­
nákon keresztül való felrobbantásá-

tervekkel is foglal-

a nagyváradi román 
akarták kifosztani. A

nak tervével is, de amidőn kiderült, 
hogy ez a terv a főváros csatorna­
hálózatának nagyrészét is elpusztí­
taná, elálltak szándékuktól

Anyagi helyzetük javítása végett 
a Kovács tetsvérek megkísérelték 
szokolok hamisítását it. E végből 
Szalai János Üllői-uti lakos lakásán 
kliséket készítettek.

Ugyanez a bűnszövetkezet egyes, 
nekik nem tetsző politikus elnémitá- 
sának és esetleges meggyilkolásé- | 
hak tervével is foglalkozott és e cél- i 
hói egy csukott automobilt és egy 
kültelki házat akartak vásárolni, — | 
hogy itt végezzenek a hazára sze­
rintük ártalmas politikusokkal.

Egyes katonai egyének végzetes ; 
könnyelműség folytán már régebben 
hozájutottak mintegy 18 kilogramm ; 
ekrazithhoz. A rendőrség megállapí­
totta, hogy a robbanó anyagból több 
már nem cirkulál.

Ebben az ügyben a rendőrség az 
állami és társadalmi rend hatályosabb 
védelméről szóló 1921. évi 111. t.-c. 
első szakaszába ütköző bűncselekmé­
nyek, továbbá sikkasztás bűntettének 
címén a következőket helyezte elő­
zetes letartóztatásba:

Kovács Kornél, Kovács Tivadar, 
Kovács Árpád, .lecker István, Vass 
Titusz, Szalai János, Umlauf Szigfrid 
lovag, Szabódetzki Aladár, Tar- 
novszky Pál, Májer Oszkár, Tahó 
Szevér, Láng Ede, Kovrik Kálmán, 
Weinbeer Sandor, Czigány Sándor, 
Job Fancsali Győző és Márki József.

A nevezetteket junius 29-én adták 
át az ügyészségnek.

Debrecen város közgyűlése
Hetvenötszázalék lesz a pótadó.

Debrecen város törvényhatósági 
bizottsága szombaton dr. Hadházy 
Zsigmond főispán elnöklete t 
közgyűlést tartott. A Nemzeti 
szekegy után Hadházy főispán 
leg szavakkal emlékezett meg a 
pókban elhunyt otrokoesi Vógh 
nos ny. ref. ogyházgonduóikról.
30 évig volt tagja a törvényhatósági 
bizottságnak. A főispán javaslatára 
a. közgyűlés otrokoesi Vógh János

alatt
Hi-

ek i

PH P műterem Budapestről, 
lUU"huzás, tömés és műfogak

Váry János
fog-műterme

Darabos-utca 18. (Kezdődik az Egyházlétröl.)

emlékét jegyzőkönyvbe iktatja 
vegyenek részvétét fejezi ki.

A közgyűlés tudomásul vette a 
miniszterelnök leiratát dr. Nagy 
Emi In dk igazságügyin i nisztorré tő r-

s öz­

hangúkig fogadta el a közgyűlés a 
rvaslatát, hogy 
üdvözölje gróf 

Bethlen István miniszterelnököt kiül 
földi útjáról való visszatérése alkui­

azon

Olajmalom
komplett fölszereléssel, II. számú
hidralikus A I m áL
uj préssel US 1 <8 U V ■

Leveleket „Malom“ jeligére, a kiadóba.

máboi. Efogadták a viílágitási vá!< 
lalat részéről a fogyasztóktól sae* 
dendő előleget, mely szerint a fo­
gyasztó a május havi fogyasztási! 
megfelelő összeget tatrozík 'kifizetni 
előleg címen.

A közgyűlés kimondotta, hogy 
az egyetem 
gyógvszettár 
nyezná fogja,
azunbaji, hogy 
szükstjges. hogy a gyógyszerész-ki­
képzést is megkezdjék s ezért máj: 
szeptemberben fel kell állítaná a 
debreceni egyetemen a gyógy szeré* 
szoti fakultást.

A szenny víztisztító telepre vonat­
kozó twijvdket egyhangúlag elfogad­
ták. E telepet a Lovászzug nevű bír 
tokon 27(1 holdnyi területen fogják 
felállítani s mivel a lenek már ké­
szen vannak, rövidesen megkezd­
hetik a munkálatokat.

A költségvetés során a Hortobá­
gyi legelőbér megállapításánál vita 
támadt Balogh István (Mester-u.) 
felszól állásában sokalta az 50 kg. 
buzalegelöbért s 40 kg. búzát java­
solt. Hadházy főispán névszerinti 
szavazást rendelt öt, melynek ered­
ményeként a közgyűlés 49 szavazat­
tal elvetette Balogoh István, javas­
latát s elfogadta az eredeti javas­
latot.

A városi zenedében a tandijat 25 
kgr. búzában állapították meg. A 
mezlgazdasági iskola felállítása ügyé­
ben bizottságot fognak kiküldetni. A 
költséeglőirányzatban mutatkozó hi­
ány fedezésére hetvenöt százalék 
pótadót szavaztak meg. A világítási 
vállalatnál a legkisebb fizetést 60-70 
ezer koronában állapították meg s 
igy aránylagosan felfelé.

A szováti földekre nézve kimondta 
a közgyűlés, hogy az Altruista bank­
kal kötőit szerződést a feltételek 
be nem tartása miatt semmisnek 
tekinti.

Felírnak a földbirtok-novella ellen. 
A mezőgazdasági kamara legszebb 
kalász pályázatára tízezer koronás 
adományt szavaztak meg.

A városháza építésére nézve meg­
hízták a tanácsot, hogy az eladandó 
épületek ügyét sürgősen rendezze a 
minisztériumoknál s ez alapon tegyen 
jelentést az. építés végrehajtására.

A Dombos tanya bérletét Hadházy 
István és Józsefnek adták ki. A ké­
ményseprési dijakat százötven száza­
lékkal felemelték. A debreceni va- 
dásztársulaittal 12 évre meghosszab­
bítják a szerződést.

Néhány kisebb ügy elintézése után 
Hadházy Zsigmond dr. főispán meg­
köszönte a közgyűlési tagok érdek­
lődését és a közgyűlést fél kettőkor 
berekesztette.

BRT Kitűnő

férfi fehérnemfiek

KÄ méhészet,
Langstrooth, Neiser-kaptárok- 
bnn, uj tartalék kaptái okkal, 
a legmodernebbb felszereléssel 

egy tételben
Bővebb felvilágosítással szolgál Fehér
Imre szessifyárvezotö, Nyírcsá­

szári, Szaimármegye.
— Vasútállomás lakás mellett. -----
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; fi kormányzó levzle 
ír. JCaendel Vilwtoz J

Kormányzói köszönet az €jyesölt kér 
nemzeti liga debreceni osztályának.

’Az Egyesült Kor. Nemzeti Liga’ 
kiadásában I. évi április hóban 
,(Magyar Tájvédelem“ címen egy 
könyvecske hagyta el a sajtót.

Porbasujtott hazánk jobb jövőjén 
dolgozó egyének indák meg ebben 
azokat a gondolatokat, elveket, sza­
bályokat, tennivalókat, melyek a 
magyar nemzetet szierencsétlien hely­
zetéből kivezetik. Csonka hazánk 
területi épségénatk vissziaszerzáséliez 
segítenek és Magyarországot újra 
naggyá teszik.

Minden más ily irányú miitől 
abban ler el ez a könyv, hogy meg- 
áilapitáv.n rövid szakszerű indo­
kolással kiséri s ezáltal elkerüli, 
hogy e megállapítások puszta jelsza 
vak gyanánt kezeltessonek.

A Liga a mü egy példányát hó­
dolatteljes tisztelete jeléül foiajiin- 
iotta e elküldte a kormányzó ur Ő 
fömóltóságának.

A kabincitiiirodától mast a felter­
jesztő levélre dr. Hamdel Vilmos­
hoz, a Liga elnökéhez a következő 
sorok éitkeztek.

,,A kormányzó ur 0 föméltósá- 
gának átnyújtottam az Egyesült 
kér. nemzeti Liga debreceni osztá­
lya által „Magyar fajvédelem“ cí­
men kiadott s a Liga ottani osztálya 
nevében Méltóságod által felaján­
lott füzetet.“

Ó főméltósága a füzetet szívesen 
fogadta s a felajánlásért Méltósá­
godnak s a Liga debreceni osztályá­
nak köszönetét kifejezni méltóztatik.

Budapest. 1923. évi junius 25.
— dr. Urán István,

a kabinetiroda h. főnöke.
Az osztály elnökségié a magas kö­

szönő nyilatkozatot ezen az utón 
hozza a tagók s a kér. magyar kö­
zönség tudomására.

Alkalmi házvétel
a Szent Anna-utczal részen!!

9 Teleiti-uíca ?. sz. ház 
uw»!«« eladó.

Ez a ház átnyúlik a Homokkert-utcára 
a Hamokkert-utcai frontján, a Bába- 
képeidével szemben van.

a város legforgal­
masabb, legösmer- 
tebb, legjobb.
pe gári vendég-

> lője! — Igazi 
aranybánya!
A napi borfo­
gyasztás 7-800

gÁllapith dó é> kitűnik a

,'íf. 's
niliter, ami 

borivbőB.
A Hoinokkert-utoa 3. aZsurzsa 

Györyféla korosma, most Bablna 
ur benne a korosmáros!

Gyönyörű udvarkert. Szökő kutak! 
Téli-nyári szn’etliI Vendégszobák I Rög­
tön beköltözhető lakásokkal együtt 
azonnal átvehető az üzlet is és pedig 
polomarért! Ez a nagy, két utcára át­
nyúló ház, a vendéglővel, az összes be­
rendez sekkel együtt ma megkapható 

20 millió koronáért.
Aki előbb letoszi a feglal t az eladás 

lelett rendelkező NAGY LAJOS országos 
ingatlanforgalmi Irodánál Veros-utca 9.

Azé lösz ez a nagy ház, üzlettel és 
berendezésekkel együtt !

A komoly vevő részére mindent iel- 
nntogat az ott lakó háztulajdonos: 
Kovács János url

Leesett a tetőről.
Egy vasutas nejének szerencsétlensége.

Tegnap délelőtt súlyos szeren- 
erőtlenség történt a. llomokkert-u. 
SÍ. számú háznál. Ott lakik Tóth 
Gábor vasutas a családjával

Tegnap délelőtt tiz óra elölt Tóth 
Gábor felesége felment a tetőre, 
ahonnan a galambot akarta lehozni 
Ki®'riete közben megcsúszott, egyen 
suvt vesztett és leesett egy deszkára, 
onna.n a földre.

Tóth Gáborné szerencsétlenségé­

nek bíróra sokan futottak össze, má­
sok telefonon értesítetek a mentőket, 
akik gyorsan a helyszínén termet­
tek és első segélyben részesítették a 
súlyosan sérült asszonyt, azután ki­
számították a sebészeti klinikára.

Az orvosok nyomban megvizs­
gálták és konstatálták, hogy belső 
zuzódást és bordatörést szenvedett a 
szegény asszony, akinek az állapota 
igán súlyos.

Húsz éves találkozó a Kollégiumban.
Debrecen, junius lü.

A debrecni ref. főgimmázium 1903- 
ban érettségizett tanulói szombaton 
délelőtt 20 éves találkozóra gyűltek 
össze. A találkozón 22-en jelentek 
meg. Nagy József dr. a pécsi egyetem 
rektora hivatalos elfoglaltságával 
mentette ki magát. A megjelentek 
között ott láttuk a következőket:

Bán István lelkész (Bojt), Dalmy 
Gábor állomásfönök (Vásárosnmény), 
Erdős József ügyvéd (Debrecen) Gyön- 
gyössy József iájrá-Sbiró (Debrecen), 
Harsányt Géza tszéki biró (Debrecen), 
Igyártó Zoltán tszéki biró, zeneszerző 
(Budapest). Kardoss András kát. fő­
mérnök (Szombathely). Hegyim gi Kiss 
Pál nemzetgyűlési képviselőt Buda­
pest). Kövy József főjegyző (Göncz), 
László János gazdálkodó (Debrecen), 
Leidenpost Gyula docens, főiskolai 
fánál- (Budapest), Maday Pál foreál- 
iskolai tanár (Debreceni Mező Sán- 
dór kir. ügyész (Debrecen). MaUó re- 
reme máv. titkár (Debrecen), Nagy 
Kálmán füg. tanár (Karcag). Rickl 
Antal nagykereskedő ('Debrecen . Sze- 
!e Miklós leányiskolái -tanár (Debre- 
cen), Szitányi Dezső ügyvéd (Debre­
ceni. Szilágyi Dezső ügyv'd iDebre­
cen). Váczy Ferenc tanró képző inté­
zeti igazgató (Kisköré- Veress Lajos 
őrnagy (Debrecen).

I Az ünnepély a Kollégium oratóriu- 
I mában "istentisztelettel kezdődött, a 

m*. lycn Szele Milliós mondott magas 
'szárnyalásra imát. Utána a díszterem­
be'i tartottak gyűlést, amelyen Erdő« 
Józsa ügyvéd üdvözölte a régi taná­
rokat s a megjelenteket. S. Szabó Jó­
zsef váalszolt a megemlékezésre. Bán 
István lelkész az Alma materhez való 
ragaszkodást fejezte ki és üdvözölte 
Karav Sándor igazgatót, aki megkö­
szönte a regi tanítványok ünneplését.

A gyűlés ezután számba vette a 
névsort és kegyeletesen áldozott a 
hősi halottak é időközben elhunytak 
emlékének. Erdős József indítványára 
egyhangúlag elhatározták, hogy volt 
osztályfőnökük néhai dr. Nagy Zsig- 
mond emlékezetének megörökítésére 
fél milliós alapítványt tesznek. A 
hozzászólások kiemelték dr. Nagy 
Zsigmond halhatatlan tudományos ér 
demeit és nevelő munkásságát, a 
melvre az egykori tanítványok éle­
tük végéig hálásan emlékesnek 
vissza.

A_j egybegyűltek végül megtekin­
tették a ref. főgimnázium uj épületét, 
délután pedig az egyetemi telepet ke­
resték fel. Este társap vacsora volt a 
Bikában, amelyen a. felköszöntők 
egész, sora hangzott el.

Újdonságok.
Vasárnapi istentiszteletek. A refor­

mátus templomokban: Nagytemplom­
ban d. e. 10 órakor prédikál Peleskey 
Sándor s.-lelkész. d. u. j órakor pré­
dikál Gábor András s.-lelkész. Kistem 
plombán d. e. 9 órakor prédikál Uray 
Sándor lelkese, d. e. 11 órakor prédi­
kál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 3 
órakor prédikál Peleskey Sandor s.- 
lelkész. Kossuth u. templomban d. e. 
10 órakor prédikál Marton 
»..lelkész, d. u. 5 órakor prédikál 
Uray Sándor lelkész. Arpadten tem­
plomban d. e. 10 árakor prédikál Zam 
bory Sándor s.-lelkész, d. u. 3 óra­
kor prédikál Zámbory Sandor s-lel- 
kész Ispotály! templomban d. e. 10 
urakor prédikál Papp Imre lelkiz, 
d. u. 3 órakor prédikál Baja Mihály 
lelkész. Homokkcmtbe.il d. e. 10 óra­
kor prédikál Makay Lajos vallástam- 
tó lelkész. Nyilas telepen d. u. 5 óra­
kor prédikál dir. Böttykös Béla s.-lel­
kész. Kórházi istentiszteletek: belső 
klinikákon szolgálnak: Sípos Imre
lelkész és Kántor József vallástamtó- 
lelkész. Tanyai istentiszteletet végez­
nek KÖsélyszegen Gyülyéw.y (István, 
te.mplomegvesüleli titkai'. Bánkon. 
Komád Zoltán vallástanitó-lelkész.

Istentiszteletek sorrendje a római 
hatholikus templomban. Vasárnap 6, 
7, 8, 9. 11, fél 12 órakor csendes szent 
mise fél 10 órakor énekes szent mise, 
utána szent beszédet mond dr. Lin­
denberger János prelátns, prépost. 
Délután fél 4 órakor rózsafüzér, 4 
órakor '»zent beszédet mond ományi 
Kálló Ferenc s.-lelkész. utána Jézus 
szive ájtatosság.
— Az ág. liitv. ev. templomban (M1K- 
lós-utca 3. sz.) az Istentisztelet J’iHus 
hó 1-én, vasárnap d. e. 10 órakor kez­
dődik. , ,,

Istetiszteletek a Kör. kath. tem­
plomban: Reggel 8 órakor reggeli 1'3-

f cl ej. fel 9 órakor olvasott szf. 
mise, fel 10 órakor nagy szent mise, 
szent beszéddel. Utána egyházi ta­
nács gyűlik. -- Dcliitan 3 órakor ve- 
cesrnyé. 4 órakor oltári szentség imá- 
dás. titok cserélés, fél 5 órakor rózsa­
füzér őjtastosság.

Szabadságolások a rendőrségen. 
Sághy Lajos rendőrfőtanácsos, a ka- 
tányság vezetője, július 1-én 5 heti 
szabadságra megy. Távolléte alatt a 
kapitányságot dr. Komlóssy Pál ren- 
dortanácsos fogja vezetni. Ugyan­
csak július 1‘én Tóth Gyula dr. és 
Vass János dr. rendőrkapitány 4—I 
heti. dr. Vargha László segédfogal- 
mazó pedig 2 heti szabadságra men­
nek.

Orvosi hir. Dr. T’őgel József orvos 
v. egyetemi tanársegéd rendelőjét 
Kossiith-utca 50. szám alá helyezte 
id. Telefon 984.

A Baross-Szövetség debreceni fiók 
iának választmárya étfőn. július hó 
2-án, este fél 9 órakor üléat tart. — 
Tárgy: a julius 8-iki kzgyülés előké­
szítése. Az elnökség kéri a fiók mező­
gazda ngjait. hogy julius Lén. vasár­
nap d. e. 11 órakor a. hiv. helyiségben 
a mezőgazdasági szakosztály megala- 
kifSsa végett megjelenni szíveskedje­
nek. Adóügyi tanácsadás a Barose- 
Szövetrégben (Piac-u. 8.)

A debreceni tisztviselők önsegélyző 
egyesülete junius 29. napján kitűzött 
évi rendes közgyűlése nem lévén ha­
tározat képes: az uj közgyűlés julius 
8-án. délelőtt 11 áraikor fog a már 
meghirdetett tárgysorozattal megtar- 
afni, a városi árvaszék helyiségében. 
Ezen közgyűlésen a megjelentek szá- 
má.ra tekintet nélkül érvényes hatá­
rozatot fog hozni. Az igazgatóság.

Két mi íiós betörés.
Kirabolták a tábori lelkész laliását-

Vibz Huszár haudre református tá­
bori lelkész Szi-chenyi-kert 19. szám 
alatti lákását tűrték fel és fosztották, 
ki eddig még ismerelen tettesek. Mfc» 
szár Endrét ,ki félkezét elvesztette ■ 
háborúba.) és igen sok kitüntetési 
szerzett, a legutóbbi vitézi avaláso«i 
Budapesten vitézzé avatták. Husnár 
Endre nejével együtt utazott fel Bu­
dapestre és mikor hazatértek, meg­
döbbenve vették észre, hogy távollé- 
tükben a lakást ismeretlen) tettesek 
kiraboíák. Csaknem két millió korona 
értékű tárgyat loptak el a. betörők: 
ágyneműt, fehérneműt, ékszereket. 
Még az ágyaki’ól is lehúzták a térí­
tőket és a huzatot. .

Magukkal vittek vitéz Huszar End­
rének egy nagyon kedves emlékét: 
egy liliom ezüst cikarettatárcát, ma- 
lyct Huszár mikor megsebesülte* 
egyik pesti badikorliázban feküdt, 
Auguszta főJiercegasiszanytól kapiott. 
emlékül . A cigaretta tárcába n hercegi 
■korona vám Levésbe és „A“ betű. Hu­
szár endre különösen ezt a tárgyat 
sajnálja, mely legtoecsesebb tmléku 
volt.

Beiratások. A debreceni nyilváao« 
m. polgári fiúiskolában (Csapó-u. 58.) 
a jövő tanévre rendes beirat ásók a 
vonatkozó miniszteri rendelet értel­
mében julius 1—5-ig bezárólag, d'. e. 
(i-12-ig eszkzöltetnek. Igazgatóság.

A pentezugi gazdák figyelmébe. A) 
Hortobágyon a pentezugi gulya járá­
sion legeltető gazdaság elhatározta, 
hogv minden ló után 2500 K:. mindé® 
szarvasmarha után 2000 koroa. kutWrt 
szed. Felhívja azért az ott legeltet* 
gazdákat, hogy a fenti, összegeket 
legkésőbb augusztus 10-ig a. Gazda­
sági Egyesület titkári hivatalába, * 
Piac-u. öl.) okvetlen fizessék be.

A beiratások a kereskedőtársulaH 
polgári fiúiskolában julius hó 2—3—4 
és 5-én lesznek. Tandíj egész ewe b* 
k” búza. Beiratkozáskor fiz.etend* 
legalább egy negyed évi taudij. a« 
olózo napi tőzsdei árfolyam szerint, 

második negyed évi november 1-ea, 
a haradik február 1-éai, és ane gye- 

1-én fizetendő, ugyancsak.
árfolyam szerint. A be- 
mindenki hozza nvlK«-' 

iskolai és ujraoltásí. 
Az első osztályban 

felvételi vizsgálat 
(Piac-utca 8. sz)

dik május 
az előző napi 
iratkozási) oz

bizonyítvány át­
lépő tanulóknál 
nincsen. Igazgato-ag 
Hátulsó udvari bejárat.

Finom ízlésű urak figyelmébe. Meg 
.nyílt a fővárosban évékig tapasztalt 
Habinané Labina Juliska finom mi 
fehérnemű készítő műhelye L váHai 
e szakmában a legkényesebb élésnek 
megfelelő munkát. Raktára 
tek Szives pártfogást Slmnnf 
utca 5-, Halpiac. Seszlina-ház.

Szénát, szalmát és 
lucernát KU vesz 

BRAUN MARCELL takar- 
many kereskedelmi irodája. -

Debrecen, Széohényl-utoa W. sz.
— TELEFON : 169. SZÁM. = 
Gőz, ló és k zipréseket kívá­
natra helyszínre küld, -o-'-oo-

4 kővetkező Mtpkai 
keresek megvételre kézalui
használt, de kifogástalan 
esetleg vj állapotban is es P«'11«. . t 
deszka, lécet, gerendát, ajtót,, 
kátránypapirt, mindenféle éj‘ 
got. Továbbá szívó-nyomó kumivaiy 
tyut, kút csöveket, füthe 6 fürdőkádat, 
klozet! csészét, vizleöntöt,

OSERÉPKÁUHáKÁT,

ifeÄKÄÄ ““ 

vastag üvegtáblát, íróasztali, Adler
g°Szives ajánlatokat kér a HAGY 
LAJOS ingat! nforgalmi iroda veres 
utca U. szám.

Homokkcmtbe.il
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íjra felemelték a sör árát.'
Budapest, junius 30. A sürfőző vál­

hatok a nyersanyagok és az üzemi . 
költségek emelkedése folytán a sör I 
irAt körülbelül 33 százalékkal emel- | 

;tók. Ezentúl a B. csoportba sorozott 
vendéglőkben és ahova a legtöbb ét- 
•keaési üzem tartozik, a közönség ál­
tal leginkább kedvelt 12 fokos sör 
ára a következő lesz Budapesten: 
vendéglőben, poharainkén!, forgalmi­
adóval együtt Öli korona, fényűzést 
adóval 110. egy korsó 1(10, illetve 175, 
palack 260. illetve 280.

Állatorvosi hír. Windísch Andor 
főállatorvos a Hortobágyról beköl­
tözött, állatorvosi gyakorlatát Ma- 
:róthy György utca 13. sz. a. meg 
kezdte. Lóvásárlásnál szakértői vé­
leményt ad.

Letart bimbó. Szülei szivünk mély- 
,séges fajdalmával tudatjuk, hogy a 
f elejthette ti en dl ága kisleányunk,
testvérünk, unokánk, keijesz(gyerme­
künk és áldott emlékű rokonunk: 
Katóka folyó hó 30-án reggel 4 órakor 
ártatlan kicsi életének 7-ik havában, 
2 napi súlyos szenvedés után csende­
sen elhunyt. Felejthetetlen halottun­
kat julius 1-én délután 3 órakor fog­
juk, Honvéd utca 9. számú házunk­
nál a református egyház szertartása 
után a Hatvan utcai temetőben örök 
nyugalomra helyezni. Végtisztességté- 
ielére rokonainkat, barátainkat, vala­
mint a bánatunkban igaz részvéttel 
v.sztozókat fájó szívvel meghívjuk. 
Nyugodj békében, emléked örökké 
szivünkbe zárjuk! Bánatos szülei: 
polgár Nagy János és neje szül. Bun­
di Juliánná. Testvérkéi: Bözsike, Ja- 
miika. Juliska. Nagyszülei: polg. Nagy 
János nejével Kozák Juliánnával és 
gyermekeik. Keresztszülei: polg. Csige 
Ferenc nejével Nagy Juliánnával és 

■gyermekeik. Valamint nagybátyja!, 
nénjei és összes közeli és távoli ro­
konság nevében is. A temetést Ge­
bauer K. és társa temef.k. int. rendezi.

Csak 300 kor. egy kádfürdő, fehér­
nemű nélkül, délelőtt férfiaknak, dél­
után. nőknek a teljesen újonnan épí­
tett ás berenndezett Belvárosi gőz és 
kádfürdőben, Pásti-uca 8. Ugyanakkor 
gőzfürdő 250 korona.

Szünidei tanfolyam ifi. Schaff Já­
nos táncintézetében a Royal díszter­
mében julius hó 4-én, diákság (tanuló 
ifjak) részére, julius hó 2-án iparos 
r'-s kereskedő ifjak részére fog tnugker.- 

■ 11 ód ni.

Árverési hirdetmény
Kati, telepen a város alatt levő 

.48 négyszögöl ingatlant julius 1-én 
vasárnap délután 4 órakor Csapó- 
• 'Ica 17. sz. a. ügyvédi irodámban 

z addig is megtekinthető árverési 
>itélielek szerint tehermentesen kész 

pén:z fizetés mellett eladom.
— dr. Varga Imre, ügyvéd.

Bankok részére alkalmas, 
2 darab nagy 

„Wertheim“- 
pénzszehréuy 

eladó.
■ftj. IuOSOäCZY
József kir. 16. = Telefon 3-47,

Arlejtési hirdetmény.
A »ef egyház ispotály! vegyes bi­

zottsága árlejtést hirdet az ispotály­
ban ápolt 32 személy élelmezésére. 
A zárt. Írásbeli ajánlatok 1923. Julius 
hó 11. napján, déli 12 óráig adhatók 
be. az ispotályt1 ref. lelkészt hivatalnál. 
Bánatpénzül 20.000 korona teendő le. 
Az árlejtési feltételek fenti lelkészt 
hivatalban tudhntók meg.

Az ispoiályi vegyes bizottság.

Kereskedők és kereskedelmi alkalmazottak 
gyűlése a kamaránál.

433 és egy süldő, Kiadatott 39 sertése 
Árak: Zsirsertvs, fiatal, nehéa 9200—< 
400. könnyű 2400—3000. Zártvásárt 
maradvány 71 sertés, Érkezett 70. A

Felhívás a debreee ni kereskedőkhöz.

A nyomasztó gazdasági helyzet és 
az elviselhetetlen megélhetési viszo­
nyok arra késztették a debreceni ke­
reskedelmi alkalmazottak egyesüle­
tét, hogy a debreceni kereskedőktől 
tagjaik fizetésének teljesen méltányos 
cis a főnökök által is teljesitheő ren­
dezését kérjék. A Kereskedelmi és 
Iprkamara vezetésével a főnökök 
egyesülete junius hó 25. és 27-én össze 
is jöttek és megállapodtak abban, 
hogy az alkalmazottak fizetését 1923. 
junius hó 1-töl kezdödöleg következő­
képpen rendezik.

Egy éves segéd minimális fizetése 
füszerszakmában havi 50,000 K. tixtil 
és egyéb szakmában havi 50,000 K. 
Ha 1 évnél több szolgálati évvel biró 
s valamint a családos alkalmazottak 
magasabb illetményt és az alább 
részletezett, az egyes üzletek tehar- 
biró képességei, valamint az alkal­

Gyászjelentés, özv. Kató Imréné sz. 
Szilágyi Mária a maga és gyermekei, 
valamint a kiterjedt rokonság nevé­
ben, mélyen megsebzett, de Iste<n aka­
ratában engedelmes szívvel való meg 
nyugvássau tudatja, hogy legkedve­
sebb gyermeke, szerető jó flu, testvér, 
(rokon, barát: Kató Imre kereskedő 
tanuló, a Debreceni Keresztyén Ifjú­
sági Egyesület tagja 18 éves korában 
f. évi május hó 21-én délután fél 0 
órakor elhunyt. Tokaj mellett a Tisza 
hullámai elnyelték fiatal testét. Földi 
maradványai. Isten kifürkészhetetlen 
végzése szerint, mlndezideig nem ké­
rőivé szeretteik szemei elé. elhatá­
roztuk. hogy megsebzett szivünket f. 
év julius hó 1-én, vasárnap délután 
4 órakor a Pereces utca 13. sz. há­
zunknál tartandó istentisztelet kere­
tében emeljük fel a Mindenhatóhoz, 
kifijezhetetien bánatunkban Ő nála 
"keresvén vigasztalást mérhetetlen 
fájdalmunkra és gyógyíthatatlan ee- 

I bünkre. Erre az istenitiszteJetre ro­
konainkat. barátainkat. ismerősein- 

I ös midazokat. akik öt szerették s 
| gyászunkban igaz szívvel osztoznak, 

keresztyéni szeretettel meghívjuk. — 
Nyugrdjék a te' festeti reménységben 
csmdcsfn. A viszontlátásra! Testvé­
ri- László, Mariska férjével Szilágyi 
Lászlóval. István. Nagybátyja! é.s 
nagynéniéi: id. Ktitó László, id. Kató 
Tolván nejével Gáli Juliánéval. Szilá­
gyi Eszter férjével Ökrös Istvánnal. 
LTnokatestvérei: Bikfalvi József ne­
jével Keviczki Arankával és gyerme­
keivel, Bikfalvi András nejével Ba­
logh Erzsébettel és gyermekeivel, 
Bikfalvi László nejével Harsány! Ka­
ticával, Bikfalvi Sándor nejével Dol­
ga. Magdával, ifj. Ökrös István jegye­
sével Nagy Esztikével. Ökrös Maris­
ka. Kató Zsuzsika férjével Némethy 
Jánossal és gyermekével. Számtalan 
jólMwát és rokon nevében is.

Kö^önetnyilvánitás. Mindazon ro­
konok, jó barátok és ismerősök, akik 
felejthetetlen jó férjem és édes apáink 
polg. id. Csarnni Sándor temetésén 
megjelentek s ezáltal mérhetetlen fáj­
dalmunkat enyhítették, ezúton is há­
lán köszönetét mond. özv. id. Csornai 
Sándorné és családja

Tiszteletiek értesítjük a szäl,it^ 
közönséget, hogy f. évi julius hó 2-től 
kezdve Dobrocein- «yirtiátow h- «• 
vasút Debrecen Péterfia elszámoló 
helvét Debrecen- Saltétrom utca állo­
másra helyezzük át. Ezen időponttól 
kezdve Debrecen Pét er fi a áJlomtera 
érkező és ott feladásrakerülő szállit- 
mánvok kiváltása, illetve feladása ott 
eszközölhető. Kocsik kiálttáiSát úgy 0 
berakáshoz, mint a kirakáshoz tovább­
ra is az igazgatóságnál (?"t.6M6'r. 1 
kell kérni. Debrecen ^nyírbátori h. e. 
vasút. Igazgatósága.

Hölgyek arcáról szeplőt. májfoltot, 
hajszálakat eltávolít végleg. Arc- 
masszázás. mely üdít, fiatalít, bérlet 
ben kapható. Saját 
szeplő kenőcs kopható „Venus koz­
metika (Széchenyi-u. 16 

mazottak munkaképessége és szor­
galma, azonkívül családi állapota te- 
kíntbe vételével mindenkor egyénileg 
állapítják meg. Ezek sízrint az 5 éves 
megbízható alkalmazott havi jövedel­
me 60,000K.-tól 80,000 K-ig is 8 évesét 
80,000 K.-tól 100.000 koronáig ter­
jedne. Az értekezlet felhívja a Kér. 
Alk. Egyesületét, hogy a julius hó 
elsején történő fizetéseknél u fenti 
megállapodás eredményét nem telje­
sítés esetén hozzák a főnök egyesüle­
tek tudomására.

Amidőn ezeket a kamara * "u 
megbízásából közöljük, tisztelettől 
kérjük a főnök urakat, hogy alkal­
mazottainak súlyos helyzetén legalább 
a fenti megállapodás értelmében te­
gyenek elget.

Debrecen, 1923. julius .
Az egyesület nevében:

az Elnökség.

A Debreceni Keresztény Ifjúsági 
Egyesület f. hó 1-én rendes heti össze­
jövetelét kollégium földszint 4. sz. a. 
cl. u. 5 órakor tartja.

Református szülőkhöz FeJjhivoiij 
a református szülőket, hogy iskola 
köteles gyermekeiket julius hó 2-án 
■'s 3-án, a hozzájuk legközelebb eső 
iskolában feltétlenül írassák be. Az 
uj iskoláztatási törvény szerint ugya. 
nis ez a törvényes beiratási idő, szep­
temberben, csak pótbeiratások lesznek- 
A szülőknek tehát saját érdekük, —- 
hogy a törvény rendelkezéseinek ele­
gei tegyenek és gyermekeiket, most 
beírassák. Uray Sándor, a debreceni 
református egyház iskolaszéki elnöke.

Birkózás. A DMTE julius hó 15-én 
tartja meg ezidei helyi meghivási 
bii'KOZó. versenyét. A versenyen részt- 
vesznek a helyi egyesületek legojbb 
vrsnyzői. A DTE, DVSC, a DKASE és 
a DMTE birkózói erős tráéaiingben 
vannak s így igen szép és erős ver­
senyre van kilátás. Tekintve, hogy 
Szolnokon ang. 19-én országos senior 
verseny lesz, a DM 1E mostani ver­
senyének győzteseiből kerülnek "ki 
majd azok a versenyzők, kikkel a 
helyi egyesületetet képviseltetik majd 
magukat a szolnokiak versenyén. A 
DMTE birkózó szakosztályának ve­
zetősége valamint Paulovich Pál kér. 
előadó személye garancia a verseny 
pedáns lerendezésére. A verseny a 
DTE Péteffia-utcai tornacsarnokában 
lesz, kedvező idő esetén ennek ud­
varán .

Hajéi"ávolitás női arcról legrövidebb 
idő alatt, biztos és gyökeres módszer. 
Fazekas Mihály-u. 2. sz. aatt az ud­
varban.

Nemesfémjelentés. Ezüst l koronás 
10G0, 2 koronás 2120, 5 koronás 5380. 
forintos 2860. 10 koronás 30.000, 20 
koronás 60,000. ducat arany 34000.

Táncestély a Rovatban reggelig Ju­
lius hó 1-én, vasárnap az iparos és 
"kereskedő ifjak táncvizsgájával egy- 

■ bekötve. Belépődíj vigalmi adóval 
i 300 korona.

A korona Bl|a
Zürichi zárlat: Berlin 32, Holland 

221 háromnegyed, Newyork 567 fél, 
London 2591. i’áris 4327. Milano 2485, 
Prága 1696. Budapest 6 fél. Belgrad 
620, Bukarest 290. Vanuj 50, Bécs 79 
hétiiyolcad, lebélyegzett 80. Szófia 510.

Terménytőzsde zárlat: A mai t tsr- 
mé.nytőzsdihi kissé mérsékeltebb ára­
kon a forgalom élénk volt. Az alacso­
nyabb árakra sok vevő jeJetkezett. 
Gabonanemüekben 20 30 vagon cse­
rélt gazdát.

Hivatalos árak: Búza 76 kilós jisza 
vidéki 43500.. ¥500. egyéb 43200 - 500, 
78 kilós tiszavidéki 44000—500, egyéb 
34500—44000. rozs 33500—3(000, tak. 
árpa 30 -31000, zab 38500 -39500, ten­
geri 34 35000. repce 70—75000, árpa 
20- 21000.

Ferencvárosi sertés jelentés: szabad 
vásári maradvány 183 sertés, érkezett

zártvásarou üzlet nem fejlődött ki-

Színhás.
Vasárnap délután: Tükmag.
Vasárnap este: Idros bugyeliári* 

(Kováts Terus ellepte.)
Hétfőn; Az ártatlan Zsuzsi A) bér­

let. (Tisztviselő-est.)
Kedden: Kékszakúll nyolcadik fele­

sége. (Kovács Terus fellepte.)

Tímár Illa búcsúja.
A Csokonai színház kis pacsirtája: 

Tiniár Ha két hónapira a fővárosba 
megy s távozása előtt tegnap a Kéfc 
mazur operettben búcsúzott.

A színház egészen megtelt és Tímár 
Hát megjelenésekor viharos és per­
cekig tartó sapsarkánnal fogadták, 
amely énekszámai után mindég fel­
fel uiult. A második felvonás után 
valósággal tüntetéssé ment át a kö­
zönség ovációja.

Tímár Ha egész halomvijrág-áll- 
ványtkapott. egyik közülök három 
méter magas volt. A kihívásoknak 
nem akart váge-hossza szakadni, sőt 
a vasajtót is háromszor kellett meg­
nyitni a boldog primadonna előtt, 
akit a közönségn tütető szeretete a 
könnyekig megindiott.

Tökmag. Csapó Mária és Halassy 
Mariskával ma délután! — Piros bu- 
gvelláris Kováts Terus al rna este. —< 
Holnap tisztviselő est! Aut.olsó A> 
bérletben Az ártatlan Zsuzsit árják. 
— Legköezlebbi vigjáték-sláger, Ko­
váts Terussal a főszerepben: Kéksea- 
káll nyolcadik felsége. A művésznő 
ame pjrózai-ala'iéiti'usáival ámulatban 
ejti eddigi hódítóit, azonkívül pom­
pás toiletteket is mutat be, melyek 
Bau érné ée a pesti Zwieback cégnél 
készültek. Jegvelővét a keddi bemu­
tatóra.. — Hajdú (Burger) Erzsi fel­
lépte pénteken Nebántsvirágban és 
szombaton Offenbach Eugenie szere­
pében.

Mefeor mozgóban, Péter Pál nap­
ján. pénteken Robinson II. és vasár­
nap Robinson III. befejező rész. Elő­
adások midkéf napon délután 3. 5. 7 
és 9 órakor. Jegyelővétel.

MyilttáF*.
Mayer és MoUer olaj-, gépkölcsöo 

és vegyipari gyár r.t- tudatja a t. vévé 
közönséggel, hogy irodáját Ferenc 
József ut 42. alatt (Debreceni Közve­
títő Bank helyiségében) megnyitotta 
és mindennemű olajok u. m. 0^9" 
kenő-, henger- és gázolaj, valamint 
benzin, petroleum mindetajta kocta- 
kenöcs és tovotte zsír eladásút meg­
kezdte. __ _

Szives érdeklődéseire szívesen szol­
gál felvilágosítással akár írásban, 
vagy telefonon. Hivó szám 13-34.

Sajá’t szöveteimből kosztüm 99.0oé, 
öltöny 59.1X10. Segédek, tanulók felvé­
tetnek. Tegdcs János, 

Péterfia 4»!.

Értesítem a tisztelt hitelezőket, mi­
vel áteveaem Csapókertben, Jánosi «• 
97. alatti üzletet Róth Józseftől, ké­
rem jelentkezni sziveskedenek julius
3-dikáig. Törös Balázs,

Csillag *. 87.

Szitek József Kossuth-utca 9. sz. 
alatti termény kereskedő ,okl tőlem 
Nagyváradról megszökött, ösezas va­
gyonomat pénzzé téve magával vitt* 
és itt egy leánnyal oljcgyzte magat. 
Engem, törvényes feleségét, gyerme­
kével együtt elhagyott és a nyomorba 
taszított, míg ő itt inulatságokrol- 
mulatságokra jár és két kézsel szórja 
a pénzt. Eljárását a nagyközönség
ítéletére bizom.

Debrecen. 1923. junius 20.
Szitek Józsefné.

•;t rovatban közlöttrk'ri nsm vál* 
ja! fe’.előss'.'ttot a szerit. 1
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Hirdstmíny.
A m. kir. kormány «50—1923. M. E. 

Bzámu rendeltével a kötelező befeg- 
■Ógi es baleset biztosítására vonatko­
zó rendelkezjcöekqt újból modosifotf-a 
a az 1907. XIX. t--c. 1. és 2-ik szaJik- 
szában felsorolt alkalmazottak közül 
a tisztviselők, művezetők, kereskedő 
segédek s hasonló állásban levő aJ- 
kaímassottak kötelező betegségi bizto- 
tótási bérhatárt f. hó 18-fól kezdődö- 
leg napi 4000 'korona, illetve évi 
1.200,000 koronára emelte fel, minek 
követkejzfében a nagyméltósagu m. 
ikir. Népjóléti és Munkaügyi Minisz­
ter ur i. évi 50.000-1923. sz. rendele­
tével a pénztárunnál bejelentési köte- 
leezftség ala eső összes kereskedelmi 
alkalmazottaknak újból az alábbiak­
nak megfelelő módon való bejelenté- 
séf rendelte el.

E törvényes rendelkezések alapján 
felhívjuk az 1907. XIX. t-c. és az azt 
módosifó és kiegészítő rendelkezések 
értelmében a bejelentések teljesítésé­
re kötelezett összes kereskedelmi 
munkaadókat, hogy pénztárunk által 
díjmentesen kikézbesifetf s kizárólag 
a bejelentések t.e'jesitésére szolgáló 
általános bejelentő lap'-okon az 
összes biztosítására kötelezett alkal- 
mazottaikfif, akik náluk 1923. évi jú­
nius hó 18-án alkalmazásban állot­
tak, a bejelentő lap képbesit.ését.ől 
számított 8 napon belül pénztárunk­
nál föltétleniil jelentsék, be, tekintet 
nélkül arra, hogy ezek az alkalmazot­
tak előzőleg bevoltak-e jelentve, vagy’ 
sem. Amennyiben ezen Általános be­
jelentő lap egyes munkaadóknak 
nem lef.f. volna kikézbesifve, úgy a 
pénztárunk hivatalos helyiségében 
(Piac u. 8. sz.) beszerezheti.

A pénztár csak szabályszerűen ki­
töltött Általános bejelentő lapot fo­
gad el az átvételének igazolására a j 
szelvényt lebélyegezve vissza szolgál­
tatja.

Ez évi junius hó 18-f.ól kezdve a ; 
megállapított uj napibérosztályok a 
következők:

az 1. napibérosztályba tartoznak 
azok, akik havi 7500 K-ig,

a II. napibérosztályba tartoznak 
azok, akik havi 7500 K felül 15,000 
K-ig,

a 111. napibérosztályba 
azok, akik havi 15,000 ,1< 
K-ig,

a. IV. 
azok, 
K-ig,

napibérosztályba 
akik havi 22.500 K

V. napibérosztályba 
akik havi 30.000 K

tartoznak 
felül 22,500

tartoznak 
felül 30.000

tartoznak, 
felül 37.5(H)

tagfoznak 
felül 45,000

azok,
K-ig,

a VI. napibérosztályba 
azok, akik havi 37.500 K 
K-ig.

a MI. napibérosztályba f/U’(ozjiak 
azok, akik havi 45.000 K felül 52.500 
K-ig.

a VIII. napibérosztályba tartóznák 
azok, akik havi 52,500 koronát meg­
haladó kereset ü.

Jó minőségű a debreceni gyapjú 
árverés anyaga.

A Tiszántúli Mezuga-zdasagi Ka­
mara és Társai rendezésében julius 
5-én tartandó gyapjú árverés, Korák- 
tárba beszállított anyagát, — mely 
legnagyobbrészt a t.isoántul legkivá­
lóbb juhfartóinak idei gyapjú termé­
séből áll, — ár tekintetében tegnap 
értékelte a becslő bizottság. Dr. 
l’etheő Kálmán miniszteri titkár, ke- 
reskedelmügyi minisét‘jri megbiaoflt, 
a földmivelésügyi minisztérium és az 
Orsz. Mezőgazdasági Kamara képvi­
selő’ ében veztte a bizottság munká­
latait. amelyet Keresztúri Pál, a Ti­
szántúli Mezőgazdasági Kamra, Ha­
lász Miklós a Debreceni Juhfarfógaz-

dák Egyesülete, Gondos Mr a GyOSz 
és Reiner Miklós az OMKE megbízá­
sából végeztek.

A bizottság lelkiismeiretee minta­
vétel után örömmel állapította meg, 
hogy a tiszántúli gyapjuminőség te­
kintetében. mivel az árverésen résig 
vevő gyapjú-tételeik is biztosíttattak, 
t.ekinttdtiel a kül- és belföldi vevők 
nagy érdeklődésére a gyapjút beszál­
lító gazdák reményen felüli szép 
árakat fognak elérni gyapjújaként. 
Az ál-verés, amint már közöltük volt, 
julius 5-én, d. u. 2 órakor kezdődik 
a Kereskedelmi Akadémia dísztermé­
ben (Fetrenc József-ut 8., I. em.)

lébe beszámítandó, tehát bej&lent.an- 
dö. az alkalmazottak nem csak fiz, 
hanem búrmi néven nevezendő össze* 
készpénzbeli és összes, akár ingyenes, 
akár kedvezményié« természetbeni ja- 
vadalmzésa is.

A f. hó 18-fól fizetendő heti baf.eg-

10., a második össezgnek julius hó 
31. Az előlegek szedésére éss elszámo­
lására vonatkozólag minden munka­
adót külön fogjuk értesíteni.

Figyelmeztetjük az összes bejelen­
tésre kötelezett munkaadókat, hogy 
a fentiekben ismert bejelentési köte­
lezettségeinek a kitűzött határidőn 
belül feltétlenül tegyenek eleget s a 
kitöltendő lapokat a legpontosabban 
töltsék ki, annál is inkább, mert a 
bejielemteni elmulasztott (adatokat a 
vonatkozó törvényes rendelkezések 
ért,elmébeín az illető munkadó költsé­
gére kiküldendő hatósági közegünk 
utján a helyszínen fogjuk beszerezni, 
azok ellen a munkaadók ellen pedig, 
kik az Általános bejelentőlapokat 

vagy késedelmesem 
be, büntető felejelen-

Ä11 alános 
egyáltalán nem, 
szolgáltatják 
tést teszünk.

Tájékozásul 
kásbiztositási 
M. E. sz. rendelet 20-ik szakasza ér­
telmében első esetben 15 napig terje­
dő elzárással és 200 koronáig terjedő 
pénzbüntetéssel, ismétlődés esetén 
pedig két hónapig terjedő elzárással 
és 600 koronáig terjedő pénzbüntetés­
sel bűntetteinek.

Debrecen. 1923.
Szabó Elek, 

miniszteri biztos.

kiemeljük, hogy műn­
kül ágások a 8888—1922

junius 30.
Kováts Jakab, 

igazgató.

Debreceni Kerületi 
Munkásbiztositó Pénztár.

4082—325/923.

Hirdetmény.
A m. kir. kormány 6450—923. M. E. 

saámu rendeletével a köt elező beteg­
ségi s baleset, biztosításra vonatkozó r«n 
delkezéseket újból módosította s az 
1907 : XIX. f.-c. 1. és 2-ik szakaszábna 
felsorolt alkalmazottak közül a tiszt­
viselők. művezetők, kereskedő segé­
dek s hasonló állásban levő alkalma­
zót ifik kötelező betegségi biztosítási 
bérhatárát f. hó 18-fól kezdődőleg 
napi 4000 korona, illetve évi 1.200.000 
koronára emelte fel, minek következ­
tében a nagyméltóságu m. kir. Nép­
jóléti és Munkaügyi Miniszter ur f.

kalmazot.tak előzőleg be voltak-e je­
lentve vagy’ sem.

E bejelentésekhez szükséges 
t&fványokaf pénztárunknak 
deimeoanj s ezek közül csak 
munkaadóknak van módjában 
sif.eni, akiknek pénztárunknál 
szerint 
vannak.

A pénztár a szabályszerűen kitöl­
tött bejelntő lap átvételének igazolá­
sára lebélyegzett szelvényt ad vissza. 
Postán küldött bejelentő lapok szel­
vényeit csak az esetben küldjük vise- 
sza, ha a feladó a szelvényt is bér­
mentesít ette.

Megjegyezzük, hogy az 1907;: XIX. 
f.-c. 1. és 2. szakaszaiban felsorolt al­
kalmazottak közül munkások, segé­
dek, tanoncok, szolgák és cselédek, 
valamint az 1919. évi 5400. M. E. sz. 
rendelet 2-ik szakasza értelmében a 
háztartási alkalmazottak továbbra is 
készpénzben! és természetbeni mun­
kakeresményük nagyságára való te­
kintet nélkül betegségi bizfosifási kö­
telezet tsék alá esnek.

A f. hó 18-fól kezdve megállapított 
uj napi bérosztályok a következők:
I. osztályba tartoznak napi
II.
III.
IV.
V.
VI.
VII.
Vili.....................
keresetű alkalmazó tak.

nyom­
osak 
azon 

kézbe- 
ez idő 

bejelentett alkalmazottaik

segélyzö járulékok a következők:
e4/. szerint

I. b. osztályban 66 l.öt'öna
II- 192 korona
II • 318 korona
I>. 444 korona ■

570 korona
VI. 696 korona
VII. 822 korona
Vili. „ 948 

l’/o
korona' 
szerinte

I. b. osztályl an korona
11. 80 korona
hl. 54 korona-
IV. 72 korona
v. 1)6 korona-
VI. 114 korona
III. 138 korona
Vili. „ 156 korona

Háztartási alkalmazottak munka­
dói, kik legfeljebb két háztartási al­
kalmazottat foglalkoztatnak, 
18-fól ' ’ - "
után 
%-os .
tőnél több alkalmazottat foglalkoz­
tató háztartások, valamint, az 1907: 
XIX. f..-c. szemit bejelentésre kötele­
zett összes többi munkaadók minden 
egyes alkalmazott után hat %-os be­
tegsegélyző járulékot, tartoznak fi­
zetni.

Közöljük továbbá, hogy a 4650—92Ő- 
M, E. síz. rendelet feljogosította a 
Munkásbiztositó Pénztárakat, hogy a 
f. évi április havi jáa-ulékkivetés ösz- 
szegével egyenlő összegeket szedhes­
senek előlegképen mindenegyes mun­
kaadóktól és pedig úgy a f. év május,, 
mint a junius havi betegsegélyző já­
rulékokkal együtt- Befizetési hajáis 
idő: elsőizben 1923. julius hő 10-ike... 
másodízben 1923. julius hó 31. Az elő­
legek szedéséről, mikénti befizetésé­
ről és elszámolásáról külön értesítést 
fogunk kibocsátani.

Figyelmeztetjük az összes bejelen­
tésre kötelezett munkaadókat, hogy 
a fentiekben fern oH ette fit 'bejelentési 
kötelezettségeinek a kitűzött határidő' 
alatt feltétlenül tegyenek eleget « a 
kitöltendő bejelentő lapokat a leg­
pontosabban fölfsék ki, annál is in­
kább. mert a bejelenti elmulasztott, 
adatokat a vonatkozó törvényes ren­
delkezések értelmében az illeitó mun­
kaadó költségére kiküldendő hatósá­
gi közegünk utján a helyszínen fog­
juk beszerezni, fizok ellen „ munka­
adók ellen pedig, akik az ..Általános 
bejelentő lapokat" egyáltalán nem, 
vagy késedelmesen szolgáltatták be, 
büntető feljelentést teszünk.

Tájékozásul kiemeljük, hogy niun- 
kásbizfositá'si kihágások a 8888—1922. 
M. É. számú rendelet 20-ik szakasza- 
éneimében első esetben 15 napig jer- 
jedő elzárással és 200 koronáig ter­
jedő pénzbüntetéssel, ismétlődés ese­
tén pedig két hónapig terjedő elzá­
rással és 000 koronáig (erjedő pénz­
büntetéssel büntet tettnek.

Debrecen. 1923. junius hó 26.
Szabó Elek s. k.. Kúrián Gyula s. k.,, 

miniszteri biztos. igazgató.

f. hó’ 
kezdve az egyik alkalmazó« 
egy %-os, a másik úján hat 
betegsegélyző járulékot., a két-

K-ig, 
K-ig, 
K-ig, 
K-ig, ' 
K-ig, I 
K-ig, 
K-ig,

300 
600 
900 

1200 
1500 
1800 
2100

„ 300 K 
„ 600 
„ 900 
„ 1200 
„ 1500 
„ 1800 
„ 210 ) K át meghaladó

K
K
K

K

felül 
felül 
felül 
felül 
felül
felül

VIII.
ladó keresetű alka mazottak.

1, osililita tartoznak keli 1800
ii................. 1800 K leül 3600

! III. .. 3600 „ „ 5400
i IV. „ 5100 „ „ 7200

V................. 7200 „ „ 9000
VI „ 9000 „ „ 10800
VII............... »> 10800 „ „ 12600

K-ig 
Kig 
K lg 
K-ig 
K-ig 
K-ig 
K-ig 

,, 12600 koronát megha-

tan
„ 7500 K
„ 15000 „
„ 22500 „
„ 30900 „
,, 37500 „
„ 45090 ,, .
„ 52500 koronát mégha- 

alkalmazottak.
is érvényben marad,

7500 K-ig 
telül 15000 K-ig 
„ 22500 K-ig 
„ 30000 K-ig 
„ 37500 K-ig 
„ 45000 K-ig 
., 52500 K-ig

F. évi junius bó 18-fól fizetendő évi 50.000—1923. sz. rendeletével a
heti betegsegélyző járulékok a kö­
vetkezők:

pénztárunknál bejelentési kötelezett­
ség alá eső összes alkalmazót laknak

1- napihéroswályba 66 K 
'IS? K

újólagos, az alábiakknak megfelelő
•a II- módon való bejelentését rendelte el.
a HI. 313 K E törvényes rendelkezések alapján
a. IV- 444 K felhívjuk az 1907 : XIX. f.-c. és az ozf

fiZ v. 570 K módosító és kiegészítő (örvényes ren­
a VI. 696 IK delkezések értelmében a bejelentések
a. VII. 822 K teljesítésére kötelezett összes munka
ai MII. 948 K dókat: kis és nagy iparosokat, vállal-

I. osztályba tarlóinak
II. „
Hl. „
IV................
II- „
VI................
VII. „ 
vili „ 
ladó keresetű

Továbbra.
hogy a bejelentésre kötelezett ketrese;

.Idén rendelet 9. 8-a értelmében 
pénztárunk rója ki és szedi be. 1923. 
évi január hó 1-jől visszamenőleg a 
baleseti dijakat olyan munkaadók­
tól. kik a rendelet 8. &-a szerint öt­
nél nem (óbb alkalmazottat foglal­
koztat és elemi erővel hajtott gépet 
nem használ, még abban az esetben 
is. ba az üzem a baleset bizotsitásl 
járulékfizető üzemek közzé jogerősen 
besoroztatott.

Egyúttal közöljük, hogy a 4650 - 
1923. M. E. sz. rendelet feljogosítja n 
pénztárt arra, hogy minden munka­
adótól a f. évi április havi jámilék- 
hatúrideje az első össezgnek julius hő

kozókat, kereskedőket. gyárosokat, 
közintézetekej. törvényhatósági, köz­
ségi és közalapi|ványu vállalatokat 
és hivatalokat, egyleteket, társulato­
kat stb s|b.. valamint a háztartáso­
kat is, hogy a pénztárunk álfal dij- 
ment.ösen kikézbesített. kizárólag e 
bejelentések teljesítésére szolgáló 
..Általános bejelentő lap'-okon összes 
betegségi biztosításra kötelezett vagy 
önként biz,fosit.Off alkalmazottaikat, 
kik náluk 1923 junius hó 18-án alkal­
mazásban állottak, a bejelentő lapok 
kézbesítését öl számított 8 napon belül 
pénztárunknál fölf ét lenül jeleni sék 

be. tekintet nélkül arra, bogy az al-

Lalinak levele van 
kérem átvenni. 3189

lintelligens nőtlen 
férfi, kinek szép és jó 
forgalmú üzlete van, 
házasság céljából sze­
retne megismerkedni va 
ayoinos leánnyal vagy 
fiatal zveggyel, levelet 
_eldog jövő“ jeligére 

a kiadóba. 3470

Ajánla \
Hencserek, díványok, 

Bőr kárpitosnál. Min- 
dnnemü javításokat és 
átalakításokat jutányo­
sán vállal. Magos u. 19. 
Zápolya sarok. 3125

Egy szoba, konyha, 
speizos lakás kiadó. Uj 
■pülef. Cim a kiadóban

3201

Kész díványok és — 
hencser kapható, min­
denféle kárpitozott bú­
torok készítését, alaki­
fását és javítását, a 
legjufányosabban ké­

szítem. Paplanok a leg 
modenebb kivitelben 
készülnek, egy fiú ta­
nulónak és agy paplan 
varró leány felvétetik. 
Erdős Sándor kárpitos 
és paplanos. Simonffy- 
ufea 11. 2637

Elcserélem egy szoba, 
konyha és fáskamará­
ból álló lakásomat. — 
Nyíl 58. 3209

Mérlegképes, könyve­
lő, magytur-néinet leve­
lező azonnali belépésre 
állást elfoglalna. Meg­
keresés „Szorgalmas“ 
jeligére a. kiadóba ké­
rek. 3280

Gazdálkodóházhoz — 
cselédnek elmenne asz 
szony, négy hónapos — 
gyermekkel. Komlóssy- 
111 54.

Bloch és 
adó knyövcske 
molásf Julius 1-fől is­
mét vállalok. Fejes, för 
vényszéki tiszrfv. Tele­
fen 199. 3181

Szép szoba .konyha 
kiadó. Tisztviselő telep 
II. ii. 14. sz. ‘ 3287.

Szép szoba, konyha, 
uj bútorral átadó. Tiszt 
viselő telep III. u. 14. 
szám. 3269

Legjobb nyaralást 
leányának úgy biztosit, 
haf, ha néhány hétre 
Kőszegre küldi az Év,. 
Leánynevelő Intézetbe. 
Kérjen tájékoztatót.

1559’

3018- 
forgalmi 

leszá-

• <

L
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Házmestert lakájo­

mat «^cserélném Magot 
utca 7. 4316

Bútorozott szoba ki­
adó intel ligrans ur ré- 

■tízéro, lehet nő is, Beth­
len u. 54. 3307

Gyermek talon h ázass 
pór 50.000 korona lelé- 
péet ad egy szoba, kony 
Inifi lakásért. Rákóczi 
46. 3403

Elcserélném Árpád- 
fér közelében levő 3 
szoba, konyha mellék 
helyiségekből és szabad 
rerdelkezés alatt álló 
'lakásomat, esetleg ráfi­
zetéssel belsőbb terüle­
ten léőv 3 vgay nagyol) 
2 szobással. Cim a ki­
adóba.,). 3100

Tanifónőképzős elvéi 
lalja polgárist.a tanítá­
sát. Pótvizsgára előké­
szít. Ajánlatot a kiadó­
ba kérek. 3200

Különbejárafn utcai 
bútorozott szoba kiadó. 
Salétrom utca 22. 3191

Teknologiai rajz sze 
riiift sazbni tanítok. Ké­
szítek női ruhákat ur 
házaknál is. Iskola, uf, 
ca 8. 3190

Társulok azzal1, akt 
egy szobáit, ad és varró, 
da helyiséget, Iskola up 
ca 8. 3191

üfcai bútorozott 'szo­
ba úriembernek kiadó. 
Miklós utca 21. 3210

Virágcserép kicsiny­
ben és nagyban kapha­
tó Tímár u. 11. 3223

Tüzelanyagof adok 
szép szoba, konyháért 
-cserébe központban. — 
Cim a kiadóban. 3214

Budakeszin két szo­
ba kiadó villasorban 
erdőnél Simonffy utca
2-a. II. 3211

Bútorozott szoba egy 
úriembernek kiadó. — 
Nagycsapó, Malom köz
3. szám. 3207

Bútorozott szoba fia­
tal emberek, esetleg há 
zaspárnak konyha hasz 
nálaf-al kiadó. Faragó 
utca. 6. 3219

Épületből került tör­
melék ingyen elhordha­
tó. Szent Anna 41. 3277

Elcserélem egy szoba, 
konyha, spájz, kát, egy­
szerű konyhás lakással 
ráfizetéssel. Cserepes at 
ca 16. sz. Sárközi. 3218

Egy 42 éves nő ház­
vezetőnek vagy gazd- 
asszonynak .esetleg sza 
kácsnőnek is elmenne. 
Cime Szálkái utca 4. sz. 
csak ma délután talál­
ható. 3222

Elcserélendő 1 szoba, 
konyha és fáskamará­
ból álló lakás, bérfize­
tés nincs, csupán kisebb 
házi teendők végzése 
lesz kölcsönös megálla­
podás szerint kevés csa 
ládu házmestereknek 
ajánlatos. I lomokkert. 
Budai Ézsaiás 18. szám.

3224
Különbejáratu búto­

rozott szoba központ­
ban kiadó. Magos utca 
15. szám. 3226
, Porosz kovácskőszén 
..megérkezett, Jakbbo- 
vifs Henrik szénrakfá- 
.rába Piac utca 47. száim

3225
Sfoppolást vállalok 

vidékre és házhoz is mo 
gyek. Cím a kiadóban.

3233
Egy bútorozott szoba 

kiadó. Varga u. 29. 3239
Szanafóriumi kép­

zettséggel úri leány 
masszirozónőnek ajánl­
kozik házakhoz. fo­
gyasztó kúrát ad. Hu­
nyadi ii. 24. házfel­
ügyelőnél. 3235

Bútorozott szoba ki­
adó Tócóskert, Faiskola 
utca 7-d. 3243

Pénzkölcsön kapha­
tó, házra, földnei Föld 
45 hold kiadó és 12 hol­
das eladó. Pa-taky, Csa­
pó utca 19. kereszfépü- 

3276 
A szoboszlói útfélen 

két kis hold föld kiadó 
Értekezni lehet. Nagy­
csere 75. sz. 319f

Bútorozott ucai szo­
ba fiattal házaspárnak 
kiadó. Csonka u, 15. sz.

3273
Jobb asszony kis csa­

ládhoz haziartáa veze­
tésére vagy guzdasz- 
szonyinak ajánlkozik. — 
Szét Anna 29. ügyvédi 
iroda. 3404

Jövő tanévre teljes et 
látásra elfogad 2 ur! 
fiút, úri család. Cim a 
kiTiil óhivatalban. 3275 

Elegánsan bútorozott 
külön bejáratú szoba, 
előszobával terményért 
kiadó. Arany János uf. 
ca 48. 3253

Kvártély kapható 
minden percen, Faisko­
la ufea 7. sz. Tócóskert 
Gőzné. 3254

Szob, konyhhás köz­
ponton lévő lakásomat 
elcserélném város bár­
mely részén hasonlóval 
vagy nagyobbal, hol 
disznótartás megenged­
ve. Központi kelmefes­
tő, Varga 1. 3320

Javítóra kisebb tanu­
lókat előkészítek. Tócós 
kert, Nemes u. 21. szám 

3310 
Block és Forgalmi 

adó elszámolást válla­
lom. Címeket a kiadóba 

I kénem leadni. 3309 
I Füszerüzlet forgal- 
| más utcán áruval be- 
: rendezéssel eladó. Cim 

a kiadóban. 3300 
' Két jobb i párosnak 
. kvártélyt adok Nagy né 
i Darabts utca 27. 3301

Különbejáratu jól bu- 
I torozott szoba, esbfleg 
[ ellátással, egy-kéf űrt 
I embernek kiadó. Cim a 
I kiadóhivatalban. 3274 

Intelligens keresz­
tyén urileány gyerme- 

i kék mellé ajánlkozik 
vidékre, ahol család- 

i tagnak tekintik. Leve­
let a kiadóba kérek 

3298
Poloskairtást válla­

lok felelősséggel a leg- 
jutányosabb árak mel­
lett természetbeniért is 
Szücsné, Baross u. 1. 
szám. 3295

Elcserélem 2 szoba, 
előszoba, konyhás la­
kásomat Kandia u. 15.
3-ik ajtó, ugyanolyan- 

i nal. 3297
IV. éves joghallgató 

: magán és pótvizsgára 
gimnázimumi tanulók 
tanítását elvállalná. — 
Cim a kiadóban. 3294 

Képzett varrónő ajánl 
kozik házakhoz vidékre 
is elmegy, Szabó Bözst 

■ K. Tóth utca Vargákért. 
Benes Gyulámé címén 

3292
I 60.800 koronát fizetek 

annak .ki egy szoba 
konyhás lakást átad. 
Cim a kiadóban. 325)1 

Vizsgázott fütő csáp­
léshez ajánlkozik Si­
monffy uitca 44. sz. 3289 

Egy bútorozott szoba 
kiadó Kígyó u. 14. sz.

3282
Paplanvarr ódámban 

készülnek a legmoder­
nebb paplanok, pehely- 
lyel. gyapjúval, vattá­
val töltve. Telefon 14-23 
Kossuth 11. Debreczeni 

Lajos. 3285

Csópltot helyben, vi­
déken olcsón) vállalok 
uj feszmérő eladó. La­
katos tanulókat felve­
szek Wcisz, Agany Já­
nos 18. »451

Négyfogásos menü 
ebéd 650 kor. Albert Bel 
városi éttermében, Abe- 
npnsek felvétetnek. —.

3454
Kiadó műhelynek — 

vagy raktárnak egy 
nagy helyiség Arany 
János utca 30. 3330

Tiszta bútorozott szo­
ba kiadó koresztépület 
Bethlen utca 22. 3328

Teljesen külnbéjára- 
tii utcai bútorozott szo­
ba kiadó. Pacsirta utca 
11. szám. 3324

Beiszaposodott kutak 
,ból anyacső kihúzását 
elvállalom Nagy Jó­
zsef szerelő m. Burgon- 
dia u. 1. 3334

Kiadom szoba, kony­
hás lakásomat három 
hónapra bútorral együt 
Cim a kiadóban. 3299

Kereslet,
Fiafai leány, jó irásu 

előnyben, intelligens 
1 ójára fizetéssel felvéf.e 
ik. Cim a kiadóban.

3141
Műszerész tanuló fel­

vétetik Kovács, elekf.ro 
műhelyébe, Kossuth uf, 
ca 29. 2891

Géplakatos vaseszfer 
gályos tanulókat fize­
téssel felveszek Miklós 
utca 17. 2720

Vasesztergályos és 
géplakatos tanulók flze 
léssel felvétetnek. — 
Preizler gépműhely Bol 
dogfalva 6. 2698

Tisztviselőket üzlet 
szerzésre felvesz, megél 
hotésf biztosító javadal 
mazással Pátria bizto­
sitó. Ferenc József-ut 
87. Feltétlenül megbíz­
ható urak jelentkezze­
nek. 3156

Kosztosokaf jó és ol­
csó házi kosztra azon­
nal felveszek. Befhlen- 
utca 27. 3175

Házmester felvétetik, 
lehetőleg nyugdíjas, la­
kás, fűtés, világítás, az 
izr. polgári leányisko­
lában. Jelentkezni Deák 

. Ferenc-utca 8. sz. alatt,.
3151

Mühelyhelyiség a fő­
téren kerestetik. Cim a 
kiadóban. 3109

Tanulók fizetéssel fel­
vétetnek. Füszerkeres- 
kedelmi részvénytársa­
ságinál, Piac-ufca 41.

3095
Forgalmas üzlethez 

társat keresek. Cim ki­
adóban. 3024

Trafikot vagy alkal­
mas helyiséget átve­

szek. Cim kiadóban.
3023

Egy fiú péktanulónak 
felvétetik Teleki u. 88

3148
Műszaki hivatalnok 

felsőipar iskolát végzett 
több évi gyakorlattal, 
malom üzem vezetésé­
nél megfelelő állást ke 
rés. Cim a kiadóban.

3203
Fiatal özvegy ember 

egy jobb bútorozott szó 
báf keres. „Julius 1.“ je 
’’vére a kiadóba. 3204

3 cipész segédet fel- 
veszek, Csonki, UfCa 11. 
Bánk. 3199

Kölcsön, esetleg ha­
szon részesedésre kere­
sek négy, vagy öfszáz 
ezer koronát. Cim a ki- 
■idóba.n. 3194

Ügyes kifutó azonnal 
felvétetik Almásey ci­
pész, Kossuth u. 13 sz.

3206
Bejárónő koszttal két 

tagú családhoz felvéte­
tik. Piac 16. III. emelet,.

3220
Egy 14—15 éves le­

ányt kisiebb munkára 
keresek Hatvan utca 1. 
II. 41. ' 3244

Bolfiszolgáf keres jó 
bizonyít vány okkal Löf- 
kovi's ékszerüzlete. —

3228
Bútorozott szobáf, — 

konyha használattal ke 
rés intelligens uj házas 
pár „Azonnal“ jeligére 
kiadóban. 3229

Intelligens kereszény 
fiatal ember lakótárs 
kerestetik elsejére. Cim 
a kiadóban. 3232

Munkásleányok ma­
gas fizetéssel azonnal 
felvétetnek Honvéd ut­
ca 16. szám. 3237

Lámpagyujfók állan­
dó munkára felvétetnek 
a világítási vállalat vá­
rosi üzletében, Rózsá­
ul.ca 3. 3236

Egy vidéki főtéren 
levő fűszer-, vas-, bőr­
és porcellán, nagy for­
galmú üzlethez ötmillió 
val t.áirs kerestetik. Cim 
a kiadóban. 3241

Ügyes férfiing varró­
nőket keres ILabináné, 
Simonffy utca 5. Hal­
piai'. , 3246

Kisleány délelőtt kis- 
takarítás délután egy 
10 éves leányával ját­
szana, jó koszt és fize- 
»ésse.1 felvétetik, Ujkert 
Lehel utca 18. 3260

15—16 éves fiukat, vi­
dékre könnyebb műn- 
kára felveszek. Erdődy, 

I Wesselényi tér 2. 3249
Bejáróleány felvéte­

tik Hatvan ufea 22. sz 
3-ik lakásban. 3248 

I Csizmadia segéd jó 
i munkás felvétetik Da­

rabos u. 30. sz. Varga.
3250

Kifutó fluf azonnal! 
< belépésre keres Mayer 
j és Moller rt. debreceni 
; kirendeltsége Ferenc Jó 
i zsef ut 42. (Debrecent 

Közve'itő Bank helyisé 
gében.) 3253

Fiatal bejárónő fel­
vétetik Rófh Vár utca 

j 7. Jelentkezés délelőtt 
12 óráig. 3257
Ebédlőt, hálót bérbe 

veszek Cim a kiadóban 
3251

Követkzö gazdasági 
í évre feles konyhaker- 

i észt, keresek, lakást 
! adok. F.gyházfér 11. Uf 
| cai emelet. 3255
i Anraleány jobb csa-
■ Iádból, megbízható, ki 
I főzni varrni tud ma-

nos urinőniél otthont ta 
i Iái. Cim a kiadóban.

3266
| Megbízható szobale­

ány magas fizetéssel
' urasági házba azonnal-
■ in kerestetik. Kossuth
. iifca 23. 3872
, Házvezetőnő jól főzi, 
, háztartásban gyakor- 
i Ion. állást keres. Cim 
[ a kiadóban. 3271
; Éjjeli őrnek egy jó- 
, zanéletü ember azonnal 

felvétetik. Grósz fake­
reskedőnél, Újvárosi ut 

ca 5. 3281
Bejáró mindenes fő­

zőnő felvétetik Kossuth 
ufea 111 kereszfépület.

3265
Takarítónő kerestetik 

naponkénti egy órai 
munkáira. Cim Nyíl uf- 
ca 115. szátn. Értekez­
hetni hátul az udvar­
ban. 3192

Elad*»
Eladó ház, kettő szo­

ba, konyha, speiz mel­
lékhelyiséggel, 450 négy 
szögöl telek beköltöz­
hető, tö. m. fuirott kút, 
Cim a kiadóban. 3262 

Eladó 2 pár 36-os ci­
pő, rózsás pongyola, kő 
kusz-szőnyeg, koalettü- 
kör. Batthyányi 13. sz. 
emelet, levélszekrénye# 
ajtó. 3261

Leányszoba, ebédlő — 
valamint, vaságyak el­
adók, Hatvan utca 22. 
harmadik lakás. 3247

Egy szekrény, dívány 
állótükör, üst ház üst­
tel eladó. Vár u. 8. ®z.

3250
Eladó uj ajtó, hossza 

198 cm. és egy ablak 107 
hosszú, megtekinthető 
Kiss utca 16. sz. Köntös 
kert, 3258

Bútorok, alig hasz­
nált eladó Böszörményi 
uf 17. 3257

Szép háló szoba bú­
tor olcsón eladó. Szent 
Anna u. 25. sz. 3268

Eladó Vah-gia^ert. K- 
Tóth uf.ca 15. számú 
ház, jó jövedelmező ven 
déglövel. 3263

Eladó mosógép, mos­
dó, éjjeliszekrény, ágy­
sodrony, baj'omfiléairec, 
Hatvan utca 17-, «m- 

. 3264
Zöldfa utca 11. sz- 

ház, modern utcai 5 szó 
bás lakás, építésre al­
kalmas eladó. Értekez­
ni Vi áriusmál. Piac ut­
ca 16. 327®

Eladó a Vendég u. 42. 
számú ház azonnali be­
költözhető lakással, —• 
mely áll három szoba, 
konyha, kamara, 3279

Eladó kertészet. Cim 
i a kiadóban. 3270

Eladó ház, két szoba, 
! két. konyha, spájz, kü- 
' Ion nyári konyha, jó 

viz az udvarban, sütő 
. kemence, szép gyümöl­
csös iák, konyhakert, 
véleménnyel, négy ház­
hely külön, lakás azon­
nal elfoglalható. Mo- 
nostcrpálvi 'U 68. szám.

3197
Egy szabadonfufó ke­

rékpár eladó. Veres ut­
ca 9. 3147

I Eladó ;egy Wint-féle 
koncért zongora. Kóka 
Imre, Ispotály telep 4.

3156
Eladó Bercsényi utca 

33. számú ház vagyon­
megosztás végett, be­
költözhető lakással. —

3196
Eladó ház Apoffy ut­

ca 3. szám. Értekezni 
Olajüjő 59. 3195

Eladó szép cserép 
kályha és egy kétszár- 
n\u ajtó, Pesti utca 55- 
szám. 3205

Eladó boroshordók 
Egymalom utca 5„ ajtó 
3. szám. 3217

Csöves tengeri eladó. 
Simonffy ipcn 2-a. II. 
8. ’ 3212

Üvegajtó t°kkal tel­
jesen jó állapotban el­
adó. Csillag 56. 3213

Lógereblye eladó. — 
Megtekinthető Böször­
ményi ut 32. sz. 3216

Kerékpár szabadon- 
futó. kontrafékes telje­
sen' jókarban eladó. — 
Ilii'van utca 60. 3245

Csépléshez való nagy 
ponyva, ogy lóra való 
szerszám, sodrom- ülés 
cső log t örményért (“se­
rébe eladó. Mairól hy 
Gvörgv ufea 5. szám.

3215

Gramofon, duplám- 
gott, ötven lemezzel el­
adó. Teleki 68. kereszt.- 
epületf. Mwraárosnál. —

3298
Kutszivaftyu teljsau 

jókarban levő, újonnan 
bőrözve, teagai-iéri el­
adó. Vígkedvű Mihály 
uica 61. 3221

3 szoba, kamarás be- 
kóltpzlietoséggel, kút, 
istállóval, családi ház 
9 millióért, eladó. To­
vábbá 2 lószerszám, — 
gyeplő, tető és kupáa 
cserép, ajtó, ablak eladó 
Kar u, 11. 3227

Farkaskutya gyönyö­
rű hím, kifünő házőrző 
terményért eladó. Ist­
ván ut, 22. 2330

Fejős kecske eladó. 
Attila fér 4. 3231

Eladó aratógép, kéve 
köt ős amerikai gyárt­
mány, Kovács Ferenc 
földbirtokos urnái Haj- 
dunádudvar, Kossuf.h- 
ufea. 3234

Eladó egy jókarban 
levő gummikerekü gyeir 
mekkocsi, Busi u|ca 10. 
szám. 3238

Eladó. (e(gy, ! csinosan'» 
pült uj ház, 2 szoba, 

konyha azonnal -beköl­
tözhető. Értekezni a 

i llomokkert, Szabo Kál- 
| mán utca 16. alatt. 3240 
i íróasztal 3 drb„ szé- 
' kok, tizedes mérleg su- 
i lyokkal eladó. Ért.ekez- 
I ni délután 2—4 óráig

Bozóky, Csapó utca 51-
Eladó egy jókarban 

levő üvegajtó- Ugyan.-
I ott 5-6 csomó galyfa. 

Negtekin;liefő Sámsoni
' vf 19. Wiesner Béla fü- 

szerkerieski'dőnél.
Homok-u. 134. számú 

1 ház, nagy udvarral, 2 
i utcára, 2 szoba, 1 kony- 
. ha, 1 istálló 6 lóra azon 
: nal átadva. Ugyanott 
i 2 szőlő, mely a Martin- 
' kán van, 1 szoba, 1 

konyhás lakással eladó 
Éi'tkezni Homok-u. 134.

3171
Eladó közvetlen vá- 

vóhid mellett kettőszáz 
sertésre hizlaló, lakás, 
lisfálló, magtár, jóvizü 
kuttal- Értekezni Csa­
pó 99. Bakóczinál. 3152

Páliskafőző üst 200 
literes, felszereléssel ol­
csón eladó. Hajnal-u. 

i 11. 3158
I 3000 száraz vájog el- 
i adó. Postákért. Gyár-u.

5. 3155
Eladó Fél éves foxi, 

valódi faj kutya, pat­
kányfogó. Értekezni le­
imt Erzsébet-u. 2.. egy 
kis bódéban. 3177

Eladó Buday Ézsaiás 
utca 22. szám alatti há­
zasfelek. 100 öl2 kerttel, 
két szoba, mellékhelyi­
ségek. rövid időn belül 
átadó. Értekezni tulaj­
donosnál vagy Sas-u. 3. 
emelet. ügyvédi irodá­
ban. 3133

Eladó ház füszerüz- 
lettel. korlátlan ital­
méréssel. trafikkal, be­
költözhető lakással, — 
szép gyümölcsössel. — 
Azonnal átvehe ő. Ist­
ván ut 15. szám 2620

Eladó hálószoba be­
rendezés. bőrdívány, — 
női varrógép, garderob 
szoklrény. cSlindergép 
és több bútorok. Széch- 
henyi-utca 8. 32

Eladó a Sámson ut 
melletti Geréby telelj, 
Irén utca 4. számú szép 
modern ház, 3 szoba, 
konyha, kamara, nyári 
konyha, jóvizü km ist­
álló. sertés, tyuk ólak 
.’s 900 négyszögöl kert 
gyümölcsössel. 1966

elekf.ro
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Eladó sodronymatrác 
óascaehajtós vasiágy, — 
íeúdvtisa'k, yélelmhmer' 
szekrény, Varga-utca 43 
Megtekinthető délelőtt- 

3283 
Eladó metnyaaszonyi 

salyern ruha és egy két 
éves vadász vizsla ku­
tya. Sziv-ütca 10. 3304 

Eladó Darabos-utca) 
31. számú modern ház 
kektlözhető utcai 2 szó 
Mis lakással. 3296 

Eladó azonnal vas­
agyak. könyvszekrény, 
könyvekkel, ebédlőkre- 
denc, consultükör, óra, 
cimbalom, asztal, szé­
kekkel. I’éterfla-u. 67.

3293 
Diszmagyar, meggy- 

ezin .egészen uj, erős 
«agy férfi részére, tel­
jes felszereléssel eladó. 
Bc*tlilcn-utca 26. x 

Egy teljes kutfurrást 
szerszám eladó. Téglás 
kart. I/tai-utca 20. sz.

3288 
Iparos és családi var­

rógép eladó. Széchenyi 
utca 8., hátul. 3284 

Egy darab előszoba 
szekrény, egy ebédlő 
szekrény, asztallal, — 
aégy székkel eladó. — 
Csapó* utca 59., emelet 
jobb oldal. 3306

Eladók kárisfa, to­
polya hálók, gyermek­
kocsik, Thonettszékek/ 
rézágy. mindenféle bú­
torok. Hatvan-u. 34. 3314 
Eladó ház, Vendég-fuib 
ca 36. sz., a vevőnek vé­
tel ár után átadatik 2 
szoba, konyha és ka­
mara. pince, 10 darab 
sertésre való ól, jutá­
nyos árért megkapható 

3318 
Eladó Gerébi-telepen 

két rendbeli lakással, 
az utcai fronton, bolt­
helyiség. pincével 360 
»1 termő szőlővel. Gróf 
Leiningen-utca 25. 3317 

Eladó egy darab bur­
kolt mérleg. 5 kilós, — 
márvány lappal, újon­
nan hitelesítve. Eötvös- 
utca 7. szám. 3313 

Eladó < gy sülyesztős 
varrógép, többféle bú­
torok és edények. Kut- 
utca 128. ' 3308

Eladó a Patay tele­
pen. Székely-utca 14. sz 
ház. xx

Eladó két fejős tehén 
fiával. Értekezni lehrt 
Tégláskert, Létai-utca 
60. sz. 3307

Eladó Bazai telepen 
•Í00 négyszögöl vetemé­
nyes házhely. Értekez­
ni Erzsébet-utca 79 3442 

ÖÍSzobás lakásból le­
szerelt gázvilágitási cső 
vek. igen szép luszterek 
melyek villanyra, is át- 
alakithatók, eladók. — 
Ugyanott rollók felra­
káshoz ká.rpitosisegéd 
kerestetik, Vár-u. 8.

3432
Eladó házhely, kő- 

kuttal, Czájink telepen. 
Miklós-n. 43, 3443

Márványlap, szürke, 
cirka 140—40 méretű el 
adó Vígkedvű 11., hétfő 
lói d. in -35-ig. 3449

Eladó aratógéphez — 
való köszörű. Timár- 
utcn 32. 3441

Eladó hót hiisz hek­
tó* kád. llid-u. 8. 3423 

Eladó 7 és fél hold 
ondód! föld ás azonnal 
beköltözhető lakás. Ér­
tekezni ., tulajdonossal 
Tímár 13. 3316

Eqy jó forgalmú ko­
vács műhely, szerszám­
mal együtt azonnal el­
adó. Cim kiadóban.

3323

Eladó egy tizedes — 
mérleg, Csillag-utca 81 
szánj. 3811

Eladó egy jó mene- 
telü fűszer üzlet, telje* 
berendezéssel, elköltö­
zés miatt. Cim a kiadó-

I ban. 4361
j Eladó ház. Kábán, — 

Meater-utca 563. sz.. — 
mely áll: Két szoba, 
konyha, kamara, egy 
szoba, konyha, kamara 
óriási nagy istálló, ko-

I csiszin, nagy sertés ól 
I külön kerített baromfi 
; udvaa-, udvar kert, gyű 
í mölcsös és konyhakert, 
1 ugyanott egy betegtőló- 
I kocsi eladó. Érdeklődni 

lehet ott a helyszínen 
3411 I 

Eladó két jó karban j 
levő féderes talyiga, — ■ 
egyik nyerges ló nyo- I 
mon járó. Szécbenyi-u 
6. szám. 3422

Benzin motor 14 Hp. 
kocsiraszerelt és diófa 
keszkák eladók. Apaffy 

■ utca 4. 3418
Eladó fekete fal inga 

óra. Két malom utca 16. 
szám. 3428

Eladó ház, amely Mr 
kinek is megfelelő nagy 

i udvarral, kitűnő masz- 
i szív épület, beköltöz- 
I hető lakásokkal, azon­

nal átvehető. Veres-u. 
5. 3429

Eladó eegy targonca, 
vaskosár, kovács és ke­
rékgyártó szerszámok, 
.körfűrész, vasrudak, Iá 
dák, kertiasztalok, ló­
cák, egy öméteres létra 
villany felszerelések, — 
egy spanyolfal ráma, 
egy konyhastelázsi, egy 
gyermek babakocsi — 
liötvös-utca 4. 3452

Motorkerékpár eladó.
Hatvan-u. 68. Balogh 
iroda. 3450

Kerékpár, uj gum- 
' mikkal, jó karban levő 

eladó. Csillag-u. 82. 3327 
Eladó egy 140 fiókos 

modern fűszer üzlet be­
rendezés. Cim a kiadó­
ban. 3420

Eladó jégszekrény, — 
hentes és mészárosnak 
alkalmas, 50 drb. al­
paka nagy tárca uj és 
használt, 1 villany ven­
tilátor, 2 ovál tükör, 1 
nagy csiszolt tükör. — 
Bódogh cukrászda, — 

' Piac 9. x
Eladó ház, forgal­

mas helyen, vasút mel 
lett, vendéglővel, hat 
vendégszobával, jutá­
nyos áron. Máté iroda. 
Széchenyi 55. 38

Eladó egy homokfutó 
négy féderüléses kocsi, 
Bódogh cukrászda, — 
Piac 9. x

Gyermekkocsi eladó, 
ülő, fekvő, fehér a leg­
kényesebb igényeket ki 
lelégilö. Megtekinthető: 
Eötvös-u. 21. 3331

Egy jó karban levő 
Singer varrógép, egy 
nagy vaskályha, egy 
tizedes mérleg és egy 
nagy vasváju eladó. — 
Homok-utca 120. szám 
alatt. 3458 ■

Eladó 500 gk. száza­
dos mérleg, 6 légkörös 
álló kazán, ékszerész 
hengerelő. Ispotály-te­
lep 11. 3463

Ondódon 2 hold. 470 
n égyszögöl szántóföld 
eladó. Értekezni lehet: 
Jókai-u. 12. 3471

Víztartó és fecskendő 
jó karban eladó. Cim 
a kiadóban. 3411

Antik szekrények, fo­
telek, óra, szőnyeg, con­
sul. bútorok eladók. 
Kossuth 28. 3323

Eladó Csillag-utca 70 
számú ház, 2 szoba, — 
konyha, előszoba, apete 
azonnal átadó. 9480

Gyermek mellé egy 
kis leányt keresek — 
Domb u. 20. 3477

Eladó ingatlanok, ta­
nyás birtokok Debrecen 
alatt, Bihari telepen 
nagy ház, pékséggel és 
kerttel, Nyilas telepen 
szép ház (ízlettel, Bauer 
tel •pein családi ház — 
kerttel. — Kishegy esi 
ufón családi ház, kert­
té' istállóval, sző'ők a 
Sestakertben és Bodán 
jutányosán eladóit. — 
Máté iroda, Széchenyi 
55. 37

Kerékpár jó karban 
levő, uj gimmikkal el­
adó. Megtekinthető d. 
11. 2—4-ig. Bika bérház 
II. 8. 3332

Honvéd-utcán 19. sz. 
sarok hág. jó meneteld 
péksütődével eladó.

333.'
Egy szabadonfutó ke­

rékpár eladó. Hatvan­
utca 53. szám alatt.

3335
Eladó 2000 kéve ház­

fedésre alkalmas nád 
Jókai-u. 19. 3427

Eladó üzemképes — 
motorkerékpár, Bethlen 
utca 21. 3459

Kereslete
Egy kifutó kis leány 

felvétetik Gasparik órás 
ékszerésznél. Hunyadi­
utca 17—19. 3466

2 fiatal ur kosztra 
felvétetik. Cim a kiadó­
ban. 3467

Kocsis Józanéltü és 
megbízható felvétetik: 
Fehértóy, Dégenfeld tér
4. szám. 3461

Vizveeztékszerelő (ta­
nulók fizetéssel felvé- ] 
tetnek Gyencsnél, Mik­
lós utca 29. 3480

Szalonnát és zsírt 
vesz Papp Mihály hen­
tes, Csapó utca 24. 3479 

Irodai gyakornoknak 
nőt vagy férfit fölvez 
Nagy Lajos ingatlantól- i 
galmi iroda. Gépírás, . 
nqorsirás előny. Irodai 
szép és helyesírás eien- i 
gedhatlen kellék. írás- I 
beli ajánlkozónk, fize­
tési igények megjelölé­
sével. személyesen nyílj 
tandók be a délelőtti 
órákban Vores-utca 9. 
Veres-utca 9. alatt iro­
dában. 36

Egy ügyes kifutó hu 
vagy leány felvétetik 
Aszmann üzletében, — 
Piac 27. 3303

Manicür kisaszony 
felvétetik aoznnalra — 
Moldván, Szent Anna 
utca 1. sz. 3290

Munkásleányok fel­
vétetnek Péterfia u. 61. 
szám. 3287

Szoptatósdada keres­
tetik, esetleg gyermek­
kel 2—3 vagy 4 hóna­
pos. Jelentkezzen gyer­
mekével Garai utca 6.

3474
Takarítónő a reggeli 

órákra felvétetik Piac ; 
utca 22—24. III. emelet ! 
ajtó 4. 3473

Bejáró leány felvéte­
tik Arany János u. 3. sz.

3472
Kocsisok és gyári­

szolga magas fizetéssel 
felvétetnek Teleki utca 
100. szám. 3470

Takarítónő, fiatal, jó 
m egjelenésíi fe 1 véltetik| 

a Margit fürdőbe. Je­
lentkezés a pénztárnál.

3321

Egy mindenes bejáró 
nö felvétetik Haitvan 
utca 13. Schiff. 3306

Egy fiatal tímár se­
géd felvétetik Nyíregy­
házáin Rákóczi utca 36. 
szám alatt. 3306

Egy mindenes sza­
kácsnő hosszú, jó bizo­
nyítvánnyal kis caalád- 
hpz azonnal felvétetik. 
I'gyanott egy fehér 
használt gye|óne.k kocsi 
és fehér kis ágy mat­
raccal eladó. Cim Piac 
utca 77. II. e. Bartos —

3314
Házat keresek meg 

vételre októberre, beköl­
tözhető 2 vagy 3 szobás 
modern lakással belvá­
rosban vagy villamos 
mentén levő kertben. — 
dr. Ember ügyvéd, Piac 
utca 42. Telefon 4-76.

3424
Férfi szabósághoz 

egy kézilány felvétetik
Honvéd utca 9-f. szt 

3430 
Egy megbízható ta­

nyás cseléd azonnal fel 
vétetik nGzdák Bankja 
Kossuth utcán. 3434 

Tanulót felvesz Sza­
bó Antal szücsmester, 
Jánosi u. 3. 3435

Egy bejárónő két ta­
gú családhoz felvéte­
tik Batthyányi utca 14- 
az udvarban jobbra — 

3440
Fiatal hentes segédet 

azonnali belépésre ke­
resek. Marton, Hatvan 
utca 52. 3315

Jó munkás kertész 
segédet "keresek. Cim a 
kiadóban. 3312

Házmester felvétetik 
gyermektelen. Csapó ut 
ca 24. divatüzlet Barna.

3402
Tiszfességes kisleány 

bejárónőnek felvétetik 
Tímár u. 50. sz, 3339 I

Bútorozott külön be- j 
járati, sozba a főúton ‘ 
vagy a központban ke- I 
restetik. Cim a kiadó- | 
ban. 3338 |

Könyvelő' az esti órák i 
ra felvétetik. Cim a ki- I 
adóban. 3337

Jegyszedőleányok fel 
vétetnek a sétány padok 
Imz városi hirdetési vál 
kilátnál, József kir.'her 
cég in 3. 3412

aLkást keresek kettő 
avgy három szobásat, 
le 11 e tói eg f ü rdőszobá va 1 
Bútorokat esetleg meg­
veszem. Közvetítőt díja­
zok. Cim a kiadóban.

4313
Mindenes bejárónő 

elsejére felvétetik Beth­
len 14. hátul az udvar­
ban. 3401

Kifutó fiú vagy lány 
azonnal felvéteik Glück 
cipőraktár. Hatvan ut­
ca 70. 3415 ’

Szivógázmoiort keres
6, 8, 10 H. P.-st Balogh 
iroda Hatvan u. 68. Te­
lefon 0-04. 3457

Mosónő és konyha­
lányok felvétetnek és > 
egy idős nő a klozett- 
hez, Albert Belvárosi j 
Étteremben. 345"

Asztalos tanuló k ivé- 
telik Lusztig, Deák Fe- . 
renc u, 10. sz. 328?

Azonnali belépésre 
mérlegképes, több éves 
irodai gyakorlattal ren- j 
delkezö, komoly iroda­
vezetőt, továbbá fiata­
labb férfi és női irodai 
munkaerőt keresünk, 
írásbeli pályzatok sze­
mélyesen benyújtandók 
alTjdumegy i i Vasönitő- 
és Gépgyár részvénytár 
sasághoz Hunyadi utca 
17. szám. 3400

Tízezer koronát idei, 
lia azonnal bekli ozhet * 

’ lakáshoz juttait- Cím o- 
kiadóbau. 3475

: Gépész nagy gvukor-
i lattal caéplésre ijlnl- 
i kezik. Címe a kiadóban

Poloekairtást feieiíSs- 
■, sóggl vállalok poloska - 

szer kapható Kossuth 
■ utca 24. Náaiássy. 3478 

Kvártélyt kaphat sae 
rény ig nyíl fiatalember 
esetleg házja^pál’- Cin» 

, a kiadóban. 3444
Kiilönbcjáratu buito- 

i rozott szoba kiadó Kos» 
sutit u. 50. udvar, 4. aj­

tó. 14439
i Lakása értékesítése 

végett ofrduljon biza­
lommal Hock Lakásér­
tékesítő irodájához. —• 
Szent Anna utca 4. sa. 
Telefon 14-76. 3450»

Beköltözhető villa a 
nagyqfrdeá villamosnál, 
és a Piac utca kapualj» 
kiadó. Csapó 19. 33'

Kiadó két bútorozott 
szoba természetbeni fi­
zetésért. Cim a kiadó­
ban. 34

11 beid homok földet 
elcserélek, beköltözhet^ 
lakásu házzal. Cim a

L kiadóban. 3038»
Elsőrendű la-kebeli 

j uri házi koszt, benfét- 
! kezésire és kihordásra 
. kapható. Teleki-u. 84.

3172
j Elcserélném 2 sozbás- 
! modern kflrti lakásért 

belvárosi lakásom. Köz- 
j vetítők dijaztatnak. —• 

Cim a kiadóban. 3438' 
Lakáscsere egy szo­

ba, konyha, speiz és 
ahoz való mellékheiyi-

. súg, ngya.nilyenn-ű elese' 
i félem, Erzsébet utca 27 

szám, 4. ajtó. 3437" 
Tyúkszem vágni és- 

manikűrözi! i megyek. 
Cim aVrga utca 34. sz.

j ' 3448'
Főutcán telefonos föld 

színii iroda jutányosam 
átadó. Cim a kiadóban.

3447"
Elcserélném Piac ut­

cai lakásom hasonlóért 
két szoba, konyha, mel­
lékhelyiségekkel. gázvi- 
lágitás és fűtés Piac ut­
ca közelében. Cim a ki­
adóban. 3446-’

Szabászai! tanfolyam 
• megkezdődik e hó 3-ik- 

án Piac utca 56. keresz- 
| épület. Kiss Ferenc. — 

3445 
200.000 kor. lelépást 

fizetek belvárosban egy­
szobás. konyhás lakás­
ért. Cim Hungária u 
4. Homokkert. 3417

Kiadó albérletben 2 
sozial, konyha, kamara 
pince, padlás, főtéren, 
ajánlatot kérek a ki- 

' adóhivatalban. 342f 
Haszonbérbe kiadó 

város alatt 5 holdas és 
külön 20 holdas tanyás 
birtok. — Értekezhetni 
Gazdák Bankja. Kos- 

; siitb utcán. 3431
Város alatt 12 holdas 

, tanyás föld felébe ki- 
i adó. Értekezhetni Gaz- 
i dák Bankja. Kossuth u.

3433
Magas lelépést flze- 

j tek 2—3 sozbás lakás- 
j ért a belvárosban. tvgy- 

nköt díjazok. Cim Haj- 
dusági ruhaüzlet. Piac 
utca 67. sz. Frohner 
szálló épület. 3419 

Gazdasszonynak —>
ajánlkozik 2 és fél éves 
gyermekével fiatal el­
vált asszony vidékre is 
megyek, esetleg magá­
nos úrnőhöz. Cím Kan­
dia utca 9. 343ff

Pincér tanuló felvé­
tetik és egy jó megje­
lenésű kenyeres leány 
Albert Belvárosi Étte­
remben. 3458

Bejárónőt a délutáni 
órákra keresek Rákócí 
utca 47. 341C

Aranyat, ezüstöt, bril- 
liánsaf, —• zálogcéduláf, 
<esz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Hatvan u. 2. az. 
I emelet

Arany és ezüst pén­
zeket aranyat, ezüstöt, 
brilliánsat és hamis fo­
gakat bármikor teljes 
értékben váljék be. — 
Stassik és Blat.f.ner, 
Blattner, Csapó u. 12.

19>>t>
Veszek aranyat, ezüs­

töt, brilliánsat, antik ék 
sezrt. zálogcédulát leg­
magasabb napi árban — 
Gritsch György, Kas­
sa fh-utca 13., saját ház, 
emeleten. 220

Mindenes inejáirőnő 
azonnali belépésre fel 
vételik Péterfia 12. ke^ 
rcsztépület • 3326

Ajánlat
Géplakafosság és kút 

fúrási vállalat. Elválla­
lok n legbizalmasabban 
minden nem gazdasági 
és üzem gépek, külön­
féle kút szivattyúk, per 
mefezők, vízvezeték és 
csatornázási újításait s 
kijavításait, megromlott 
rossz és jó vizű fúrót 
kutak megjavításait és 
újításait és újak készi- 
éseit több évi jótállás­
sal jutányos árakékt. 
Eladók jó karban levő ; 
kutszivattyuk, szívók, 
«zivil nyomók és motor 
hajtásnak, különböző — 
kiitcsövek vas és hor­
ganyozottak. — Tanuló 
fizetéssel felvétetik. — ! 
Bujdosó István, gépla­
katos és kútfúrási vál­
lalkozó, Nyil-u. 16. 3483

Egy 40 év Körüli asz- 
sczny tanvá r vagy vi­
dékre gizdasszonytifa. 
ajánlkozik. Cim Tőkés­
kert. ácz.él utca é sz.

3322
Napraforgó oli’aí leg 

magasabb árban rísá- 
colok. Klein. Arany Já- , 
nos i.. 10 3465 ■

Kis henzinmo'orcs 
gépet kiadok homokra ' 
csépelni, ugyanott egy | 
4 II P. benzines cséplő 
garnitúra eladó. Frzsé- ; 
bet ut 52. 3464

Kapualja forgalmas 
helyen kiadó Fehértóy. 
Dégenfeld tér 4. 3462

Kvárély kapható ma­
gános nőnél. Cím a ki­
adóban. 3460 i

Tízezer koronát adok 
és egypár uj cipőt csi­
nálok annak, aki egy 
■szoba és konyhához 
juttat. Pince lakos. Pé­
terfia 39. 3329 ,

Átvennék kovácsinü- 
helyt. Ajánlatokat kér ' 
Nagv T.ajos iroda. Veres ( 
utca II. 35 !

Gőzcséplő kezelését 
olcsón vállalom, jánla- , 
tol „Mechanikus" cim- j 
re kérek a kiadóba. — | 

3482 
Utcai bútorozott szo­

ba intelligens házaspár 
nak kiadó, esetleg teé- 
mészetbenb kért. Dara- 
bős 16. 3473

Kiadó jó menetelt! 
borbélyüzlet Debrecen 
melletti községben ha­
lál eset miatt. Cim " 
kiadóban. 3425
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